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POUR LES CANADIENS,

PAR DES CANADIENS.



TOUT SUR L'ÉCLAIRAGE 
EXTÉRIEUR AIMLITE

AU BOUT DE VOS DOIGTS 
QUAND VOUS EN AVEZ BESOIN!

Tous les luminaires extérieurs inclus dans notre 

programme Envoi Rapide sont en inventaire et  

disponibles pour compléter vos projets et répondre 

à vos besoins de stockage en temps opportun.

PUISSANCES ET TCC RÉGLABLES

Une solution d'éclairage DEL tout-en-un offrant une polyvalence 

ultime, avec la possibilité de modifier la température de couleur et le 

flux lumineux pour une variété de projets et d'applications. C'est une 

solution économique idéale pour réduire vos inventaires.

TEMPÉRATURE AMBIANTE 

Tous nos luminaires sont certifiés d'aller jusqu'à -40 degrés Celsius 

comme température ambiante.

-40  C°

TEMPÉRATURE
AMBIANTE

4 TOUT SUR L'ÉCLAIRAGE EXTÉRIEUR AIMLITE

FINITIONS LES PLUS POPULAIRES 
POUR NOTRE ÉCLAIRAGE EXTÉRIEURE

Notre finition standard pour la majorité de notre gamme 

de luminaires extérieur est le bronze. Nous offrons d'au-

tres finitions populaires dans certains des modèles tels 

que noir, blanc et argent pour répondre à toutes les 

applications d'éclairage extérieur et compléter tout type 

de façade de bâtiment. Nous pouvons également peindre 

dans une couleur personnalisée.

NOIRBRONZE BLANC GRISARGENT PERSONNALISÉ



CERTIFICATIONS 

Luminiares classés pour endroits 

mouillés sont utilisés dans des 

endroits avec exposition directe 

à l'eau. Chez AimLite, tous nos 

luminaires extérieurs ont des 

joints étanches pour protéger 

leurs composants internes de 

l'humidité et des dommages.

IK est un classification numérique 

qui indique les degrés de protec-

tion fournis par des boîtiers de 

l'équipement électrique contre 

externe chocs mécaniques. Nos 

classifications IK varient de IK06 

à IK08 afin de s'assurer que nous 

offrons des produits robuste  

et durable.

La classification IP (ou « Ingress 

Protection ») est utilisée pour 

définir les niveaux de l'efficacité  

d'étanchéité de l'électricité  

enclos contre l'intrusion de corps 

étrangers (outils, saleté, etc.) 

et l'humidité. La plupart de nos 

luminaires sont au moins IP65 -  

IP classé comme « étanche à la 

poussière» et protégé contre 

l'eau projetée par une buse.

DARK SKY-IDA

Chez Aimlite, nous reconnaissons  

et promouvons l'excellente  

gestion du ciel nocturne et  

faisons de notre mieux réduire  

la pollution lumineuse et ses 

effets néfastes.

DLC

Nous assurons de fournir 

des produits d'éclairage 

écoénergétiques et de haute 

qualité, et garantissons à nos 

clients les dernières solutions 

d'éclairage commercial haute-

ment performantes.

5CERTIFICATIONS



APPLIQUES 
MURALES
Visitez AimLite.com pour plus d'informations sur nos appliques murales
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CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION

Boîtier

 • Boîtier en aluminium moulé 

sous pression et le modèle 

de série est doté d’un fini de 

peinture en poudre bronze

 • Le boîtier a quatre entrées 

d'un 1/2" sur chaque côté

 • Toutes les unités viennent 

avec une photocellule de 

type bouton qui peut être 

désactivité si nécessaire

 

Lentille

Chaque luminaire est équipé 

d'une lentille de polycarbonate 

transparente et offert dans un 

type de distribution III

SPÉCIFICATIONS 
TECHNIQUES

 • 0-10 V gradable

 • Températures de couleurs  

2 200 K et 3 000/4 000/ 

5 000 K, programmation par 

défaut 4 000 K

 • Durée de vie estimée de  

50 000 heures à L70

 • Température ambiante:  

-40°C à +50°C

 • Protection de surtension  

de 4 kV

CONFORMITÉS

 • Endroits mouillés

 • IP65

 • IK08

 • Rencontre les normes de 

NMB-005, 5e édition pour  

la classe B de produits

 • cULus

 • RoHS

W6C

APPLIQUE MURALE DEL "FULL CUTOFF"
TEMPéRATURE DE COULEUR RéGLABLES (3 000/4 000/5 000 K) 
PUISSANCES RéGLABLES 
CELLULE PHOTOéLECTRIQUE INTéGRéE 
MULTI-vOLTAGE (120-347 v)
La série "Full Cutoff" W6C est construite avec un design moderne qui comprend des dissipateurs de chaleur 

à l'avant du boîtier pour permettre des performances optimales. Ce luminaire a une cellule photoélectrique 

intégrée et dispose de la dernière technologie DEL en permettant à l'utilisateur de contrôler la température 

de couleur et la puissance en utilisant les commutateurs intégrés internes. Les applications typiques incluent 

les entrées ou partout où un éclairage de sécurité est requis.

SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 122 - 161

WATTS (W)
25/40/60 

80/100

TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 2 200 ET 3 000/4 000/5 000

IRC 80

FLUX LUMINEUX (LM) 3 275 - 14 299 POIDS (LB) 6.83 - 10.58

1  Basé sur une utilisation maximale de 12 heures par jour.
2 Lorsque le luminaire est réglé à 3 000 K de fonctionnement, on ne peut commander que le modèle W6C-PS60A3-323CBRP pour maintenir la conformité 

d’accréditation de la IDA.

Tous les produits ne figurent pas sur la liste QPL du DLC.  Pour voir nos produits qualifiés au DLC, veuillez consulter la liste Qualified Products List du DLC à : 

www.designlights.org/search.

1 

2 200 K

CCT/TCC
À GRADATION

2

Projet  

N° de catalogue  

Type  

Date  

W6C
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W6C

NUMÉRO 
DE MODÈLE

IDENTIFIANT
DLC
UNIQUE

WATTS

(W)

VOLTS

(V)

TEMP. 
DE COU­
LEUR 
(K)

FLUX 
LUMI­
NEUX
(LM) 1

EFFI­
CACITÉ  

(LM/W)

IRC VIE  
L70  

(H)

TYPE 
DE 
DIS­
TRIB.

FINI­
TION

FP DHT

(%)

ÉQUIVALENT  
TRADITIONNEL (W)

QTÉ 
CAISSE 

(EXT.)
HM SHP

W6C­PS60A3­323CBRP PLWEOKUXL2GB 25/40/
60

120-347 3 000/ 
4 000/ 
5 000

3 625/
5 640/
8 220 1

122-137 80 50 000 III BRONZE ≥0.9 ≤20% 175-400 175-250 1

W6C­PS100A3323CBRP PLUBR2UHTA34 80/100 120-347 3 000/ 
4 000/ 
5 000

11 520/
14 000 1

123-140 80 50 000 III BRONZE ≥0.9 ≤20% 400-1 000 250-400 1

1  Les valeurs de lumen sont basées sur les paramètres par défaut de 4 000 K. Veuillez vous reporter au tableau des spécifications techniques d'envoi 
rapide pour plus de détails sur les autres températures de couleur.

W6C 32 P

SÉRIE SÉLECTION DEL (W)
TYPE DE 

DISTRIB.

VOLTS

(V)

TEMP. DE COU-

LEUR (K)

COULEUR DE 

BOÎTIER

OPTION  

OBLIGATOIRE
OPTIONS

W6C PS60A -

PS100A -

25/40/60

80/100

2 -

3 -

4 -

TYPE II

TYPE III

TYPE IV

32 - 120-347 22K - 

3C -

2 200 

3 000/

4 000/

5 000

BR -

SP -

BRONZE 

(STANDARD)

COULEUR 

SPÉCIALE

P - CELLULE PHOTO- 

ÉLECTRIQUE

DE TYPE BOUTON

OSI1 -

KV -

DÉTECTEUR DE PRÉSENCE

PROTECTEUR DE  

SURTENTION DE 10 KV

 1  Disponible dans un fini bronze ou blanc.

GUIDE DE COMMANDE

TABLEAU DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SÉLECTION
DEL

TYPE DE
DISTRIBUTION

WATTS

(W)

3 000 K 4 000 K 5 000 K
FLUX  
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL
(MA)

FLUX  
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL
(MA)

FLUX  
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT DEL

(MA)

PS60A

II

25 3 762 149 540 - 594 3 911 160 627 - 690 3 917 156 540 - 594

40 5 699 144 876 - 964 6 001 158 627 - 690 5 874 149 876 - 964

60 7 921 135 1 265 - 1 391 8 355 153 627 - 690 8 119 140 1 265 - 1 391

III

25 3 275 131 540 - 594 3 625 145 627 - 690 3 500 140 540 - 594

40 5 000 125 876 - 964 5 640 141 627 - 690 5 280 132 876 - 964

60 7 290 122 1 265 - 1 391 8 220 137 627 - 690 7 860 131 1 265 - 1 391

IV

25 3 631 144 540 - 594 3 783 154 627 - 690 3 816 150 540 - 594

40 5 502 138 876 - 964 5 800 152 627 - 690 5 724 145 876 - 964

60 7 414 129 1 265 - 1 391 7 999 147 627 - 690 7 801 135 1 265 - 1 391

PS100A

II
80 11 548 144 1 704 - 1 875 12 312 161 955 - 1 050 11 994 150 1 705 - 1 875

100 13 251 139 2 088 - 2 29714 299 158 955 - 1 050 13 737 144 2 088 - 2 297

III
80 10 160 127 1 704 - 1 875 11 520 144 955 - 1 050 10 720 134 1 705 - 1 875

100 12 300 123 2 088 - 2 29714 000 140 955 - 1 050 13 300 133 2 088 - 2 297

IV
80 10 974 136 1 704 - 1 875 11 810 154 955 - 1 050 11 488 144 1 705 - 1 875

100 12 909 135 2 088 - 2 29713 522 149 955 - 1 050 13 062 137 2 088 - 2 297

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
W6C-PS60A3-323CBRP: 60 W / 4 000 K
W6C-PS100A332CBRP: 100 W / 4 000 K

ENVOI RAPIDE ET TABLEAU DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

ACCESSOIRES (COMMANDER SÉPARÉMENT)

PART NUMBER DESCRIPTION

HAR1130 PLAQUE DE MÉTAL BRONZE DE 18"

KIT-HAR1024-TP KIT DE VIS RÉSISTANTES AU VANDALISME

 

W6C



CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

W16S GÉN. 5
APPLIQUE MURALE 
DEL CLASSIQUE
3 TCC ET 3 PUISSANCES RÉGLABLES AVEC UNE
CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE INTÉGRÉE
MULTI-VOLTAGE (120-347 V)

Cette série d'applique murale a le design classique et familier mais avec un nouveau profil plus mince mis à jour. Toutes les configurations sont dotées 

d'une cellule photoélectrique intégrée, de puissances et de températures de couleur réglables et sont intégrées à la technologie LED moderne pour 

favoriser une meilleure efficacité énergétique et une longue durée de vie. Cette série convient parfaitement aux entrées, aux passages souterrains ou

partout où un éclairage de sécurité contrôlé est requis et constitue un excellent ajout à toute application de montage mural extérieur commercial ou 

industriel. Le boîtier robuste en aluminium moulé sous pression est résistant à l'humidité et à la poussière.

CONSTRUCTION

Caractéristiques physiques

• Boîtier en aluminium moulé 

sous pression et le modèle 

de série est doté d’un fini 

de peinture en poudre 

bronze, blanc ou noir.

• Le boîtier a quatre entrées 

d'un 1/2" sur chaque côté.

• Toutes les unités viennent 

avec une photocellule de 

type bouton de 120-347 V 

et peut être désactivité si 

nécessaire.

• Le réceptacle optionel pour 

détecteurs de mouvement 

permet l’installation rapide 

de ceux-ci. Les détecteurs 

sont vendus séparément, 

voir tableau d’accessoires 

pour plus de détails.

Lentille

Une lentille en verre 

prismatique est standard 

dans cette série de produits.

Montage

Mural et surface sur une boite 

de jonction octogonale.

DONNÉES DE 
PERFORMANCE
 • Disponible en températures 

de couleur réglables de 

3 000/4 000/5 000 K, 

réglée par défaut à 4 000 K 

et peut être changer sur le 

terrain

 • IRC 80+

 • Gradation 0-10 V

 • Les pilotes permettent 

une tension d’entrée de 

120-347 V 50/60 Hz

 • Durée de vie de plus de 

50 000 heures à L70

 • Protection contre les 

surtensions de 6 kV

 • Température de fonctionne-

ment: -40 °C à 50 °C 

(-40 °F à 122 °F)

CONFORMITÉS
 • UL certifi e, Endroits mouillés

 • Rencontre les normes de 

NMB-005, 5e édition pour la 

classe A de produits

 • IP65

 • IK04

SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 139-160

WATTS (W)

25/30/40,

60/80/100

120
TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

FLUX LUMINEUX (LM) 3 855-17 430 IRC 80+

Bronze Blanc

Noir

À GRADATION

4

Tous les produits ne fi gurent pas sur la liste QPL du DLC. Pour voir nos produits qualifi és au DLC, veuillez consulter la liste Qualifi ed Products List du DLC à :

www.designlights.org/search

Projet  

N° de catalogue  

Type  

Date  

9W16S GÉN. 5



10 W16S GÉN. 5

W16S GÉN. 5
ENVOI RAPIDE ET TABLEAU DE 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
NUMÉRO DE
MODÈLE

WATTS 

(W)

VOLTS 

(V CA)

TEMP. DE
COULEUR
 

(K)1

FLUX
LUMINEUX

(LM)2, 3

EFFICA-
CITÉ 

(LM/W)

IRC VIE 
L70 

(H)4

HEURES
TESTÉES
LM-80 

(H)4

TM21
CALCU-
LÉ

(H)4

B.U.G. COU-
RANT
DEL

(MA)

FINITION CELLULE
PHO-
TOÉLEC-
TRIQUE
(OUI/NON)

GRADA-
TION

(OUI/
NON)

FP DHT

(%)

ÉQUIVA-
LENT
TRADI-
TIONNE 
(W)

QTÉ
CAISSE
EXT.

PUISSANCE RÉGLABLE, TCC RÉGLABLE ET CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE INTÉGRÉE6

W16S-PS40B-323CBR 25/30/40 120-347 3 000/4 000/5 000 4 010/4 646/5 9814 148-160 80+ 50 000 9 000 >54 000 B1U3G3 550 BRONZE OUI OUI ≥0.90 ≤20 150-175 1

W16S-PS100B-323CBR 60/80/100 120-347 3 000/4 000/5 000 8 819/12 053/14 554 153-156 80+ 50 000 17 000 44 000 B3U4G5 410 BRONZE OUI OUI ≥0.90 ≤20 250-400 1

W16S-NS120B-323CBR 120 120-347 3 000/4 000/5 000 17 430 154 80+ 50 000 17 000 43 000 B3U5G5 490 BRONZE OUI OUI ≥0.90 ≤20 400-750 1

W16S-PS40B-323CBK 25/30/40 120-347 3 000/4 000/5 000 4 010/4 646/5 9814 148-160 80+ 50 000 9 000 >54 000 B1U3G3 550 NOIR OUI OUI ≥0.90 ≤20 150-175 1

W16S-PS100B-323CBK 60/80/100 120-347 3 000/4 000/5 000 8 819/12 053/14 554 153-156 80+ 50 000 17 000 44 000 B3U4G5 410 NOIR OUI OUI ≥0.90 ≤20 250-400 1

W16S-NS120B-323CBK 120 120-347 3 000/4 000/5 000 17 430 154 80+ 50 000 17 000 43 000 B3U5G5 490 NOIR OUI OUI ≥0.90 ≤20 400-750 1

W16S-PS40B-323CWH 25/30/40 120-347 3 000/4 000/5 000 4 010/4 646/5 9814 148-160 80+ 50 000 9 000 >54 000 B1U3G3 550 BLANC OUI OUI ≥0.90 ≤20 250-400 1

W16S-PS100B-323CWH 60/80/100 120-347 3 000/4 000/5 000 8 819/12 053/14 554 153-156 80+ 50 000 17 000 44 000 B3U4G5 410 BLANC OUI OUI ≥0.90 ≤20 400-750 1

1 Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.
3  Les valeurs lumineuses sont dérivées des données rapportées par la DLC à 3 000 K.

Veuillez vous référer au TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS LUMINAIRES pour plus de détails sur les autres températures de couleur.
4   Les valeurs de lumen sont basées sur une programmation par défaut de 4 000 K. 

Pour plus de détails sur les autres températures de couleur, veuillez consulter le TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS LUMINEUSES.
5 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21.
6 Cellule photoélectrique ON/OFF intégrée qui peut être facilement désactivée.

NUMÉRO DE
PRODUIT

IDENTIFIANT UNIQUE
DLC PREMIUM¹

W16S-PS40B-323CBR S-R867B7
W16S-PS100B-323CBR S-XFKKXK
W16S-NS120B-323CBR S-HFGVN8
W16S-PS40B-323CBK S-R867B7
W16S-PS100B-323CBK S-XFKKXK
W16S-NS120B-323CBK S-HFGVN8
W16S-PS40B-323CWH S-R867B7
W16S-PS100B-323CWH S-XFKKXK

 1  Désignation de l'utilisation principale: Luminaires de surface 
extérieursnon coupés et semi-coupés pour montage mural.

NUMÉRO DE
PRODUIT

DESCRIPTION

WGD915 Grille de protection

GS013-BR Visière bronze

GS013-BK Visière noire

GS013-WH Visière blanche

EFS06R.B11 2 Détecteur haute fréquence externe EFS06R.B1

OSI-RM51 Télécommande RM51 pour capteurs de mouvements

1 Pour modifi er les paramètres d'usine, achetez une télécommande 69080
  (vendue séparément).
2  Option SR requise, veuillez consulter le guide de commande pour plus d'information.

ACCESSOIRES (COMMANDER SÉPARÉMENT)

TABLEAU DES IDENTIFIANTS 
DLC UNIQUES

PART
NUMBER

DESCRIPTION

CTRL-KBC1-002-WAVE2 Contrôleur de luminaire externe Wave Bluetooth® mesh à basse tension noir

CTRL-KBO-003-WAVE Bras d'extension extérieur noir

OSI-PIR106-W-WAVE Capteur extérieur intelligent IRP Wave Bluetooth® mesh audio jack noir

CTRL-KBC1-005-WAVE2 Contrôleur de luminaire externe Wave Bluetooth® mesh à basse tension blanc

CTRL-KBO-004-WAVE Bras d'extension extérieur blanc

OSI-PIR106-W2-WAVE Capteur extérieur intelligent IRP Wave Bluetooth® mesh audio jack blanc

1  Option SR requise, veuillez consulter le guide de commande pour plus d'information.

ACCESSOIRES INTELLIGENTS (COMMANDER SÉPARÉMENT)1

Grille de
protection

CTRL-KBC1-002-WAVE+
OSI-KBO-003-WAVE

Visière
bronze

CTRL-KBO-003-WAVE+ 
OSI-PIR106-W-WAVE

Visière
noire

Visière
blanche

OSI-EFS06R.B1

++

CTRL-KBO-004-WAVE+
CTRL-KBC1-005-WAVE

CTRL-KBO-004-WAVE+
CTRL-PIR106-W2-WAVE

++
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W16S GÉN. 5

GUIDE DE COMMANDE

W16S 32 3C SR

SÉRIE SÉLECTION DEL 
(W)

VOLTS
(V)

TEMP. DE COULEUR
(K)

COULEUR DU 
BOÎTIER

OPTION

W16S PS40B
PS100B
NS120B

32 - 120-347 3C - 3 000/4 000/5 000 BR -
BK -
WH1 -

BRONZE
NOIR
BLANC

SR2 - RÉCEPTACLE DE DÉTECTEUR 
DE PRÉSENCE

NUMÉRO DE PRODUIT WATTS 

(W)

3 000 K 4 000 K 5 000 K

FLUX
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

FLUX
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

FLUX
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

W16S-PS40B-323CBR
W16S-PS40B-323CBK
W16S-PS40B-323CWH

25 3 855 150 4 010 160 4 083 157
30 4 433 148 4 646 158 4 713 154
40 5 691 139 5 981 148 5 831 143

W16S-PS100B-323CBR
W16S-PS100B-323CBK
W16S-PS100B-323CWH

60 8 678 149 8 819 154 8 699 149
80 11 678 146 12 053 153 11 741 146
100 13 574 142 14 554 156 13 676 143

W16S-NS120B-323CBR
W16S-NS120B-323CBK

120 16 491 140 17 430 154 16 582 141

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
W16S-PS40B-323CBR_W16S-PS40B-323CBK_W16S-PS40B-323CWH : 40 W / 4 000 K
W16S-PS100B-323CBR_W16S-PS100B-323CBK_W16S-PS100B-323CWH : 100 W / 4 000 K
W16S-NS120B-323CBR_W16S-NS120B-323CBK : 4 000 K

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

W16S GÉN. 5
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Projet  

N° de catalogue  

Type  

Date  

SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 121 - 140

WATTS (W)
15/30

50/80

TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

IRC 70+

FLUX LUMINEUX (LM) 1 950 - 10 429 POIDS (LBS) 2.99 - 4.85

À GRADATION

W20T

APPLIQUE MURALE RÉGLABLE DEL
3 TEMPÉRATURES DE COULEUR RÉGLABLES

2 PUISSANCES RÉGLABLES

CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE INTÉGRÉE

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION

Boîtier

 • Boîtier en aluminium moulé 

sous pression et le modèle 

de série est doté d’un fini de 

peinture en poudre bronze

 • Le boîtier a quatre entrées 

de conduit de 1/2" sur  

chaque côté 

 

 

 • Toutes les unités viennent 

avec une cellule photoélec-

trique de type bouton qui 

peut être désactivée si 

nécessaire

 • Cadran d'angle réglable de 

0° à 90°

Lentille

Chaque luminaire est équipé 

d'une lentille de polycarbonate 

transparente

ÉLECTRIQUE

 • Températures de couleurs  

3 000/4 000/5 000 K,  

programmation par  

défaut 4 000 K

 • Multi Volt: 120-347 V

 • Température ambiante:  

-40 °C à 50 °C

 • Durée de vie estimée de  

50 000 heures à L70

 • 0-10 V gradable

 • Protection de surtension  

de 6 kV

CONFORMITÉS

 • Endroits mouillés

 • IP65

 • IK07

 • Rencontre les normes de 

NMB-005, 5e édition pour la 

classe B de produits

 • cULus

La série d’applique murale réglable W20T est construite avec un design moderne qui comprend  

un cadran d'angle ajustable de 0° à 90° degrés permettant une installation flexible qui 

s'adapte à divers applications extérieures : Éclairage de périmètre, d’entrées ou de 

passerelles. Ce luminaire a une cellule photoélectrique intégrée et dispose de la dernière 

technologie DEL en permettant à l'utilisateur de contrôler la température de couleur et  

la puissance en utilisant les commutateurs intégrés internes réglables sur le terrain.

W20T
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W20T
ENVOI RAPIDE
GUIDE DE COMMANDE

NUMÉRO 
DE PRODUIT

DLC 
UNIQUE ID

WATTS
(W)

VOLTS
(V)

TEMP. DE 
COULEUR 
(K)

FLUX 
LUMINEUX
(LM) 1

EFFI- 
CACITÉ 
(LM/W)

IRC
VIE
 L70 
(H)

ANGLE 
DE 
FAIS-
CEAU 
(°)

FINI-
TION

À 
GRA-
DA-
TION

FP
DHT 
(%)

ÉQUIVALENT TRA-
DITIONNEL (W)

QTÉ
CAIS-
SE
(EXT.)HM SHP

TEMPÉRATURES DE COULEUR ET PUISSANCES RÉGLABLES AVEC CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE INTÉGRÉE 2

W20T-PS30A-323CBRP PG3AR9MP 15/30 120-347 3000/4000/5000 2 100-3 925 137-140 70+ 50 000 90X110 BRONZE OUI ≥0.90 ≤20 70-150 70-100 8
W20T-PS80A-323CBRP PLLQSPLK 50/80 120-347 3000/4000/5000 7 000-10 392 139-140 70+ 50 000 90X110 BRONZE OUI ≥0.90 ≤20 175-400 150-250 4

 ENVOI RAPIDE: La disponibilité des produits est sujet à changement sans préavis. Veuillez contacter votre représentant AimLite pour plus d'informations 

et pour obtenir une liste complète d’inventaire au moment de placer votre commande.
1 Les valeurs de lumen sont basées sur les paramètres par défaut de 4 000 K. Veuillez vous reporter au tableau des spécifications techniques d'envoi 

rapide pour plus de détails sur les autres températures de couleur.
2 Cellule photoélectrique de type bouton qui peut être désactivée si nécessaire.

NUMÉRO 
DE PRODUIT

WATTS

(W)

3 000 K 4 000 K 5 000 K
FLUX 
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT
DEL
(MA)

FLUX 
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT
DEL
(MA)

FLUX 
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT
DEL
(MA)

W20T-PS30A-323CBRP 15 1 950 130 0.14 2 100 140 0.14 2 025 135 0.14
30 3 616 121 0.28 3 925 137 0.28 3 919 131 0.28

W20T-PS80A-323CBRP 50 6 500 130 0.46 7 000 140 0.46 6 750 135 0.46
80 9 625 129 0.75 10 392 139 0.75 10 429 134 0.75

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

CADRAN D'ANGLE RÉGLABLE DE 0° À 90°

CADRAN D'ANGLE RÉGLABLE

W20T 32 3C BR P

SÉRIE
SÉLECTION DEL

(W)

VOLTS

(V)

TEMP. DE COULEUR

(K)
COULEUR DU BOÎTIER

OPTIONS 

OBLIGATOIRES
OPTIONS

W20T PS30A -

PS80A -

15/30

50/80

32 - 120-347 3C - 3 000/4 000/5 000 BR - BRONZE P - CELLULE PHOTO- 

ÉLECTRIQUE DE 

TYPE BOUTON

KV -

OSI1 -

10 KV 

DÉTECTEUR DE

PRÉSENCE

 1 Le détecteur de présence est externe et est disponible dans un fini bronze ou blanc

GUIDE DE COMMANDE

W20T
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé.

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION

Caractéristiques physiques

 • Le boîtier en aluminium 

moulé sous pression est four-

ni de série avec une finition 

thermo laquée par procédé 

de poudrage électrostatique, 

en noir et bronze.

 • L'applique murale est doté 

d’une cellule 

photoélectrique intégrée qui 

peut 

facilement être désactivé

 • Accès facile à la tempéra-

ture de couleur et puissance 

réglables.

Montage

 • Le boîtier a quatre entrées 

d'un 1/2" sur chaque 

côté

 • Pour montage en saillie à une 

boîte de jonction ou 

pour usage avec un conduit 

en surface

Lentille

 • Une lentille en verre prisma-

tique est standard dans cette 

série de produits.

 
 
 
 
 

DONNÉES DE 
PERFORMANCE
 • 3 TCC réglables  

(3 000/4 000/5 000 K). La 

couleur de température de la 

fixture est réglé 

par défaut à 4 000 K et peut 

être changer sur le terrain.

 • IRC 80+ pour une précision 

des couleurs optimale

 • Caractéristiques électriques : 

120-347 V

 • Durée de vie de plus de  

50 000 heures à L70 

 • Gradation standard 0-10 V

 • Protection contre les surten-

sions de 4 kV

 • Température de fonctionne-

ment: -40 °C à 40 °C  

CONFORMITÉS
 • Listé cULus pour emplace-

ments humides

 • Rencontre les normes de 

NMB-005, 5e édition 

classe B pour l'utilisation 

dans les applications  

et BC Hydro

 • IP65

 • IK08

SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 132 - 140

WATTS (W)
30/40/60 

40/60/80

TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

IRC 80+

FLUX LUMINEUX (LM)
4 200 - 8 400 

5 600 - 11 200

À GRADATION

WCS

APPLIQUE MURALE DEL
3 TCC ET 3 PUISSANCES RÉGLABLES  

CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE INCLUSE ET DESIGN MINCE

Le luminaire WCS comprend toutes les options requises pour une applique murale. Avec son 

profil plus fin, ce luminaire  est équipé d'une cellule photoélectrique et bénéficie de la dernière 

technologie DEL, permettant à l'utilisateur de contrôler la température de couleur et la puis-

sance à l'aide des commutateurs intégrés. Les applications typiques sont l'éclairage de sécurité 

des entrées, des cages d'escalier et des zones piétonnières. Cette série de style moderne est un 

excellent choix pour toute application industrielle ou commerciale.

Bronze

Noir

Projet  

N° de catalogue  

Type  

Date  

WCS
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WCS

ENVOI RAPIDE 
TABLEAU DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

NUMÉRO DE
MODÈLE

WATTS  
 

(W)

VOLTS 

(VAC)

TEMP. DE
COULEUR 

(K)1

FLUX
LUMINEUX

(LM)2,3

EFFI- 
CACITÉ  
(LM/W)

IRC VIE 
L70 

(HRS)4

BUG FINITION PHOTO-
CELLULE 

(OUI/NON)

GRA-
DATION

(OUI/NON)

FP DHT 
 

(%)

QTÉ
CAISSE

EXT.

WCS-PS60-32-3C-BK 30/40/60 120-347 30/40/50K 4 200/5 600/8 400 140 80+ 50 000 133 BLACK YES YES 0.99 20 1

WCS-PS80-32-3C-BK 40/60/80 120-347 30/40/50K 5 600/8 400/11 200 140 80+ 50 000 134 BLACK YES YES 0.91 20 1

WCS-PS60-32-3C-BR 30/40/60 120-347 30/40/50K 4 200/5 600/8 400 140 80+ 50 000 133 BRONZE YES YES 0.99 20 1

WCS-PS80-32-3C-BR 40/60/80 120-347 30/40/50K 5 600/8 400/11 200 140 80+ 50 000 134 BRONZE YES YES 0.91 20 1

 1 Température de couleur typique : +/- 5 %.

 2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.

 3 Les valeurs de lumen sont basées sur une programmation par défaut à 4 000 K. Veuillez vous reporter au tableau des spécifications de flux lumineux 

pour plus de détails sur les autres températures de couleur.

 4 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80-08 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21-11.

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES CONFIGURABLES

NUMÉRO DE MODÈLE WATTS 

 
(W)

VOLTS  
 
 

(V)

3 000 K 4 000 K 5 000 K

FLUX 
LUMINEUX 

(LM)

EFFICACITÉ  
 

(LM/W)

COURANT 
DEL

(MA)

FLUX 
LUMINEUX 

(LM)

EFFICACITÉ  
 

(LM/W)

COURANT 
DEL

(MA)

FLUX 
LUMINEUX 

(LM)

EFFICACITÉ  
 

(LM/W)

COURANT 
DEL

(MA)

WCS-PS60-32-3C-BK

WCS-PS60-32-3C-BR

30

120-347

4 283 136 400 4 395 142 400 4 516 143 400

40 5 469 133 520 5 698 141 520 5 801 140 520

60 7 672 131 780 7 873 137 780 7 908 133 780

WCS-PS80-32-3C-BK

WCS-PS80-32-3C-BR

40

120-347

5 480 136 180 5 649 142 180 5 830 144 180

60 7 979 134 270 8 321 142 270 8 459 141 270

80 10 451 131 360 10 930 138 360 10 982 137 360

 

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT 
  
WCS-PS60-32-3C-BK, WCS-PS60-32-3C-BR 60W, 4 000 K

WCS-PS80-32-3C-BK, WCS-PS80-32-3C-BR 80W, 4 000 K

GRADATEURS COMPATIBLES1

MARQUE NUMÉRO DE MODÈLE

LUTRON NTSTV-DV, NFTV, DVTV-WH

LEVITON DS710, IP710

LEGRAND H4FBL3PW

PLAGE DE GRADATION: 0%-100%

 
 1 Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait 

preuve d’un bon fonctionnement dans des conditions normales.  

Chaque installation étant uniques, différents facteurs tels que la 

charge, les neutres communs ou d’autres produits électriques sur 

le circuit peuvent, dans certains cas, causer de la variance sur la 

performance du système. Lire et se conformer aux instructions 

d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système 

de gradation pour un soutien supplémentaire en fonctionnement. 

Certains gradateurs peuvent nécessiter plus d’une produit pour un 

fonctionnement stable. AimLite recommande d’utiliser des  

gradateurs conçus pour fonctionner avec des produits DEL. Les 

gradateurs conçus pour les produits à incandescence peuvent 

provoquer un fonctionnement erratique. 

TABLEAU DES IDENTIFIANTS DLC UNIQUES

NUMÉRO DE MODÈLE IDENTIFIANT UNIQUE DLC PREMIUM¹

WCS-PS60-32-3C-BK S-PL1LX6

WCS-PS80-32-3C-BK S-CCTH7J

WCS-PS60-32-3C-BR S-PL1LX6

WCS-PS80-32-3C-BR S-CCTH7J

 1 Désignation de l'utilisation principale: Luminaires de surface extérieurs non coupés et semi-coupés pour montage mural

WCS
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé.

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION

Caractéristiques physiques

 • La construction du luminaire 

inclut un boîtier en aluminium 

moulé sous pression livré 

avec un fini bronze

 • L'applique murale est doté 

d’une cellule photoélectrique 

intégrée 120-277 V qui peut 

facilement être désactivé

 • Muni d'une lentille en poly-

carbonate givrée 

 

 

 • Les commutateurs de TCC 

réglable sont discrètement 

placés à l'intérieur du boîtier

 • Le boîtier a trois entrées de 

conduit de 1/2po

Montage

Pour montage en saillie à une 

boîte de jonction ou pour usage 

avec un conduit en surface

ÉLECTRIQUE

 • Disponible en températures 

de couleur réglables de  

3 000/4 000/5 000 K

 • IRC 80+ pour une précision 

des couleurs optimale

 • Caractéristiques électriques : 

120-277 V

 • Durée de vie de plus de  

54 000 heures à L70 

 • Gradation standard 0-10 V

 • Protection contre les  

surtensions de 2 kV

 • Température de fonctionne-

ment: -40 à 50 °C

CONFORMITÉS

 • Listé cULus pour  

emplacements mouillés

 • DLC Premium

 • Rencontre les normes de 

NMB-005, 5e édition classe 

B pour l'utilisation dans les 

applications résidentielles

 • IP65 

 • BC Hydro

SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 135 - 147

WATTS (W) 20 TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

FLUX LUMINEUX (LM) 2 560 - 2 921 IRC 80+

À GRADATION

Tous les produits ne figurent pas sur la liste QPL du DLC.  Pour voir nos produits qualifiés au DLC, veuillez consulter la liste Qualified Products List du DLC à : 

www.designlights.org/search

W3I-L GEN 2

PETITE APPLIQUE MURALE
3 TCC RÉGLABLES  
CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE INTÉGRÉE

Le luminaire W3I-L GEN 2 est une applique murale polyvalente dont la température de couleur 

est réglable, ce qui permet aux utilisateurs de sélectionner leurs préférences via un commu-

tateur intégré sur le terrain. Il dispose également d’une cellule photoélectrique qui peut être 

facilement désactivée. Ce luminaire a été conçu afin de convenir à la plupart des installations 

commerciales et résidentielles. Les applications types incluent notamment l’éclairage de 

sécurité au-dessus des entrées, les cages d’escaliers et les zones piétonnes.
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W3I-L GEN 2

ENVOIE RAPIDE
GUIDE DE COMMANDE

NUMÉRO 
DE PRODUIT

DLC 
UNIQUE ID

WATTS

(W)

VOLTS

(VCA)

TEMP. 
DE 
COU-
LEUR 
(K)4

FLUX 
LUMI-
NEUX

(LM)1

EFFI-
CACITÉ

(LM/W)

IRC VIE 
L70 

 
(H)3

HEURES 
TESTÉES 
LM-80
 
(H)3

HEURES 
CAL-
CULÉES
TM21
(H)3

B.U.G. TYPE 
DE DIS-
TRIBU-
TION

FINI-
TION

À 
GRA-
DA-
TION

FP DHT

 
(%)

ÉQUIV-
ALENT 
TRADI-
TIONNEL 
(W)

QTÉ 
CAISSE 
EXT.

TCC RÉGLABLE ET CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE INTÉGRÉE2

W3I-LA2B-2-3C-BR-P PS6S1GS6 20 120-277 3 000/

4 000/

5 000

2 560 135 80+ 54 000 9 000 140 000 B1 U3 G2 IV BRONZE OUI ≥0.90 ≤20 70 10

ENVOI RAPIDE : La disponibilité des produits est sujet à changement sans préavis Veuillez contacter votre représentant AimLite pour plus d'informa-

tions et pour obtenir une liste complète d’inventaire au moment de placer votre commande.
1 Les valeurs de lumen proviennent des données reportées par DLC à 3 000 K.
2 Cellule photoélectrique Marche/Arrêt intégrée qui peut être facilement désactivée.
3 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80-08 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21-11.
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CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION

Boîtier

 • Boîtier arrière en aluminium 

moulé sous pression avec 

couvercle en PC

 • Cellule photoélectrique 

intégrée 120-277V

 • Fini bronze

Lentille

Lentille givré en polycarbonate 

pour réduire l'éblouissement

SPÉCIFICATIONS 
TECHNIQUES

 • Pilote DEL 0-10 V gradable

 • Température de couleur  

3 000/4 000/5 000 K

 • Vie estimée à L70  

>60 000 heures

 • Température ambiante:  

-40 à 40 °C

 • Protection de surtension  

de 2 kV

 • Distribution de type III

CONFORMITÉS

 • cULus

 • Endroits mouillés

 • IP65

 • IK08

 • Rencontre les normes de 

NMB-005, 5e édition pour la 

classe B de produits

SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 113 - 123

WATTS (W) 20 TEMP. DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

FLUX LUMINEUX (LM) 2 260 - 2 451 IRC 73

À GRADATION

W16A-L GEN 2 

APPLIQUE MURALE DEL À USAGE MULTIPLE
TeMPÉRATURe De COULeUR RÉGLABLeS (3 000/4 000/5 000 K)

Le W16A-L GEN 2 est un luminaire de haute performance à usage multiple qui 

peut être utilisé dans la majorité des installations commerciales. Cette applique 

murale prismatique diffuse et distribue efficacement le flux lumineux des DEL 

à haute efficacité ; ceci permet de maximiser la diffusion tout en minimisant la 

puissance de consommation. Suggestions d’utilisation : éclairage de sécurité 

d’entrée, d’escaliers et de passages piétonniers.

Tous les produits ne figurent pas sur la liste QPL du DLC. Pour voir nos produits qualifiés au DLC, veuillez consulter la liste Qualified Products List  

du DLC à : www.designlights.org/search

Project  

Catalogue n°  

Type  

Date  
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W16A-L GEN 2

QUICK SHIP
ORDERING GUIDE

MODEL 
NUMBER

DLC 
UNIQUE 
ID

WATTS
(W)

VOLTS
(V)

COLOR TEMP.
(K)

LUMEN 
OUTPUT
(LM)

EFFI-
CIENCY 
(LM/W)

PHOTO-
CELL

CRI
DIS-
TRIB. 
TYPE

FINISH
DIM-
MING

B.U.G
TRADITIONNAL 
EQUIVALENT (W)

CASE
QTY 
(MASTER)MH HPS

W16A-LA1B-2-3CBRP PMSOH1F3 20 120-277 3 000/4 000/5 000 2 261 113 YES 73 III BRONZE YES B1 U3 G1 70 - 100 70 6

 QUICK SHIP: Product availability is subject to change without notice. Please contact your AimLite customer service representative to confirm inven-

tory levels at time of order. 

MODEL 
NUMBER

WATTS
(W)

VOLTS
(V)

3 000 K 4 000 K 5 000 K LIFE 
L70 
(HRS)

PF THD (%)LUMEN
(LM)

EFFICIENCY
(LM/W)

LUMEN
(LM)

EFFICIENCY
(LM/W)

LUMEN
(LM)

EFFICIENCY
(LM/W)

W16A-LA1B-2-3CBRP 20 120-277 2 402 122 2 260 113 2 451 123 >60 000 0.90-0.99 10.07-11.04

LUMEN CHART

W16A-L GEN 2
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SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 119-129

WATTS (W) 15 TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

FLUX LUMINEUX (LM) 1 787-1 937 IRC 80+

À GRADATION

OVW-L

APPLIQUE MURALE 
DÉCORATIVE
3 TCC RÉGLABLES ET CELLULE 
PHOTOÉLECTRIQUE INCLUSE

Le OVW-L est un luminaire décoratif doté d'un ovale boîtier, sans vis, ce qui facilite 

l'installation tout en préservant l'intégrité du design.

Ce luminaire est généralement utilisé dans les applications suivantes : entrées 

d'immeubles, hôtels/condominiums, éclairage de balcon, etc.

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION

Boîtier

 • Boîtier en aluminium moulé 

sous pression disponible 

dans les finitions bronze, 

noir et blanc

 • Cellule photoélectrique 

intégrée pouvant être facile-

ment désactivée

 • Le sélecteur TCC est dis-

crètement placé à l'intérieur 

du boîtier

 • Le boîtier comporte deux 

entrées de conduit de 1/2'', 

situées en haut et à l'arrière

Lentille

La lentille en polycarbonate 

prismatique est standard 

pour cette série de 

produits.

 

 

 

 

 

 

 

Données de performance

 • Disponible en températures 

de couleur réglables de  

3 000/4 000/5 000 K

 • IRC 80+ pour une précision 

des couleurs optimale

 • Caractéristiques électriques : 

120-277 V

 • Durée de vie de plus de 163 

000 heures à L70 

 • Gradation standard 0-10 V

 • Protection contre les sur-

tensions de 2,5 kV

 • Température de fonctionne-

ment: -40 °C à 45 °C (-40 °F 

à 115 °F)

Conformités

 • Listé cULus pour le Canada 

et les États-Unis

 • Listé cULus pour emplace-

ments humides

 • Rencontre les normes de 

NMB-005, 5e édition classe 

B pour l'utilisation dans les 

applications résidentielles

 • IP65

 • IK08

 • RoHS

Projet  

N° de catalogue  

Type  

Date  

OVW-L
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OVW-L

ENVOIE RAPIDE
GUIDE DE COMMANDE

NUMÉRO DE

MODÈLE

WATTS  
 

(W)

VOLTS 

(VAC)

TEMP. DE
COULEUR 

(K)1

FLUX
LUMINEUX

(LM)2

EFFI-
CACITÉ
(LM/W)

IRC VIE
L70

(HRS)3

HEURES 
TESTÉES 

LM-80 
(HRS)3

TYPE DE 
DISTRI-
BUTION

B.U.G. COURANT 
DEL

(MA)

FINI- 
TION

CELLULE
PHOTO- 

ÉLECTRIQUE
(OUI/NON)4

GRA- 
DATION

(OUI/ 
NON)

FP DHT 
 

(%)

ÉQUIVALENT 
TRADI- 

TIONNEL
(W)

QTÉ
CAISSE

EXT.

TCC RÉGLABLE ET CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE INTÉGRÉE

OVW-LA1-2-3C-BR 15 120-277 3 000/4 000/5 000 1,884 132 80+ 163,000 9,000 III B0 U2 G1 0,21-0,057 Bronze Oui Oui 0.931 7.4 70 17

OVW-LA1-2-3C-BK 15 120-277 3 000/4 000/5 000 1,884 132 80+ 163,000 9,000 III B0 U2 G1 0,21-0,057 Noire Oui Oui 0.931 7.4 70 17

OVW-LA1-2-3C-WH 15 120-277 3 000/4 000/5 000 1,884 132 80+ 163,000 9,000 III B0 U2 G1 0,21-0,057 Blanche Oui Oui 0.931 7.4 70 17

 1 Température de couleur typique : +/- 5 %.
 2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.
 3 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80-08 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21-11.
 4 Cellule photoélectrique ON/OFF intégrée qui peut être facilement désactivée.

TABLEAU DE SPÉCIFICATIONS DE LUMIÈRE

NUMÉRO DE

MODÈLE

WATTS

(W)

3 000 K 4 000 K 5 000 K

FLUX 

LUMINEUX  

(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)

FLUX 

LUMINEUX  

(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)

FLUX 

LUMINEUX  

(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)

OVW-LA1-2-3C-BR 15

1 787 119 1 884 126 1 937 129OVW-LA1-2-3C-BK 15

OVW-LA1-2-3C-WH 15

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
OVW-LA1-2-3C-BR: 4 000 K
OVW-LA1-2-3C-BK: 4 000 K
OVW-LA1-2-3C-WH: 4 000 K

GRADATEURS COMPATIBLES

MARQUE NUMÉRO DE MODÈLE

LUTRON NTSTV-DV, NFTV, DVTV-WH

LEVITON DS710, IP710

LEGRAND H4FBL3PW

PLAGE DE GRADATION : 0%-100%
 
1 Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve d’un 
bon fonctionnement dans des conditions normales. Chaque installation étant 
uniques, différents facteurs tels que la charge, les neutres communs ou d’autres 
produits électriques sur le circuit peuvent, dans certains cas, causer de la 
variance sur la performance du système. Lire et se conformer aux instructions 
d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système de gradation 
pour un soutien supplémentaire en fonctionnement. Certains gradateurs 
peuvent nécessiter plus d’une produit pour un fonctionnement stable. Aimlite 
recommande d’utiliser des gradateurs conçus pour fonctionner avec des 
produits DEL. Les gradateurs conçus pour les produits à incandescence peuvent 
provoquer un fonctionnement erratique.

TABLEAU DES IDENTIFIANTS DLC UNIQUES

NUMÉRO DE MODÈLE IDENTIFIANT UNIQUE DLC PREMIUM¹

OVW-LA1-2-3C-BR S-BDNL0W

OVW-LA1-2-3C-BK S-BDNL0W

OVW-LA1-2-3C-WH S-BDNL0W

 ¹ Désignation de l'utilisation principale:

OVW-L
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SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 118-128

WATTS (W) 10/21 TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

FLUX LUMINEUX (LM) 2 561 - 2 679 IRC 80+

JAM GÉN 2
LUMINAIRE INDUSTRIEL DEL
PUISSANCeS RÉGLABLeS eT 3 TCC RÉGLABLeS 
AveC PLUSIeURS OPTIONS De MONTAGe

FEATURES & SPECIFICATIONS

CONSTRUCTION

Caractéristiques physiques

 • Ce luminaire est fabriqué en aluminium moulé 

sous pression et est livré dans une finition en 

poudre grise

 • Lentille en verre givré

 • Les commutateurs de TCC est discrètement 

placés à l'intérieur du boîtier

Montage

 • Type de montage 3 en 1 

(plafond, mur et montage avec conduit fileté1)

1 Non fourni par l'usine

DONNÉES DE PERFORMANCE

 • Disponible en températures de couleur unique 

en températures de couleur réglables de 

3 000/4 000/5 000 K

 • IRC 80+

 • Caractéristiques électriques : 120-277 V

 • Durée de vie de plus de 50 000 heures à L70 

 • Gradation standard 0-10 V

 • Température de fonctionnement: 

-40 °C à 40°C (-40°F à 104°F)

CONFORMITÉS

 • Listé cULus pour emplacements mouillés

 • Rencontre les normes de NMB-005, 5e édition 

classe B pour l'utilisation dans les applications 

résidentielles

 • IP65

 • IK08

 • RoHS

 • Résistance aux vibrations 3G conformément à 

la norme ANSI/IEEE C136.31 pour les vibrations 

des luminaires

 • DLC Standard

Le luminaire industriel JAM GÉN 2 à DEL offre une solution intérieure 

/ extérieure, permettant à l'utilisateur de contrôler, sur le terrain, la 

température de couleur à l'aide du commutateur intégré. Ce luminaire 

industriel DEL offre des options polyvalentes de montage, ce qui en fait 

la solution idéale pour les applications de garages, d' entrepôts, des 

cages d'ascenseur et des zones industrielles et résidentielles.

Montage mural

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé.

La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.

Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

Projet  

N° de catalogue  

Type  

Date  

JAM GEN 2
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JAM GÉN 2
ENVOIE RAPIDE
GUIDE DE COMMANDE

NUMÉRO DE

MODÈLE

IDENTIFI-

ANT DLC 

UNIQUE

WATTS

(W)

VOLTS

(VAC)

TEMP. DE

COULEUR 

(K)2

FLUX

LU-

MINEUX

(LM)3

EFFI-

CACITÉ

(LM/W)

IRC

VIE 

L70 

(HRS)4

HEURES 

TESTÉES 

LM-80 

(HRS)4

TM21 

CALC. 

(H)4

COU-

RANT 

DEL

(MA)

FINI-

TION

CELLULE

PHO-

TOÉLEC-

TRIQUE

GRA-

DA-

TION

FP
DHT

(%)

ÉQUIVALENT 

TRADITION-

NEL

QTÉ

CAISSE

EXT.
INCAN CFL

3 TCC et puissance réglables

JAM-PS20A-32-3C-GY S-FIOLJQ 10/21 120-347 3 000/4 000/5 000 2 562 128 80+ 50 000 9 000 160 000 0.18 GRIS NON OUI >0.90 ≤20 150 40 6
 

1 Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.
3 Les valeurs de lumen sont basées sur une programmation par défaut a 4 000 K. 

  Veuillez vous reporter au tableau des spécifications de flux lumineux pour plus de détails sur les autres températures de couleur.
4 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80-08 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21-11. 

CODE DE 
COMMANDE

WATTS

(W)

3 000 K 4 000 K 5 000 K

FLUX 
LUMINEUX  
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL
(MA)

FLUX 
LUMINEUX  
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL
(MA)

FLUX 
LUMINEUX  
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL
(MA)

JAM-PS20A-32-3C-GY
10 1 206 121 0.18 1 253 125 0.18 1 268 64 0.18
21 2 393 120 0.18 2 500 125 0.18 2 464 123 0.18

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
21 W/4 000 K

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX
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ÉCLAIRAGE 
DE TYPE 
PROJECTEUR
Visitez AimLite.com pour plus d'informations sur notre éclairage de type projecteur
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SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE LED EFFICACITÉ (LM/W) 122 - 164

WATTS (W)

60/100/150 

160/200/240/300 

350/400/450

TEMPÉRATURE DE COULEUR (K)
2 200

3CCT (3 000/4 000/5 000)

FLUX LUMINEUX (LM) 8 017 - 62 598 IRC 80+

FSB

PROJECTEURS ET 
ÉCLAIRAGES DE PÉRIMÈTRE 
À HAUTE PUISSANCE 
TCC eT PUISSANCe RÉGLABLe1

Ces projecteurs de grande puissance sont conçus pour faciliter l'installation 
grâce à la fonction d'emboîtement des options de montage et ils permettent 
l'interchangeabilité des optiques pour répondre à différentes applications.
La température de couleur et la puissance peuvent être modifiées sur 
place à l'aide des commutateurs situés sous le luminaire. Pour réaliser des 
économies d'énergie et améliorer la sécurité, cette série de produits est 

équipée d'une prise pour cellule photoélectrique à 7 broches permettant 
d'ajouter une cellule photoélectrique crépusculaire et comprend un 
réceptacle compatible avec les détecteurs intelligents et non-intelligents. 
La série FSB est idéale pour l'éclairage général des terrains, des cours 
de stockage, des concessions automobiles, des parkings, ainsi que pour 
l'éclairage des enseignes et des façades de bâtiments.

Bronze

150 W

150 W

300 W

300 W

450 W

450 W

Noir

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION

Caractéristiques physiques

 • Boîtier en aluminium moulé 
sous pression, disponible en 
noir et en bronze

 • La conception du boîtier 
comprend 2 loquets 
frontaux pour faciliter le 
remplacement de l'optique

 • Réceptacle de cellule 
photoélectrique à 7 broches 
et capuchon de court-
circuit inclus pour toutes les 
configurations

 • Les commutateurs de TCC et 
de puissance sont situés en 
dessous du projecteur et sont 
accessibles sur le terrain

 • Le réceptacle intégré pour 
détecteurs intelligents 
et non-intelligents permet 
l’installation rapide de 

ceux-ci. Aucun câblage 
n'est nécessaire. Les 
détecteurs sont vendus 
séparément, voir tableau 
d’accessoires

 • 1 mètre de câble 
d'alimentation est inclus 
afin de faciliter l'installation

Lentilles/Optiques

 • Une lentille en 
polycarbonate givrée 
disponible avec une 
distribution nema 7Hx7V est 
standard pour cette série. 
Des optiques d'éclairage de 
périmètre sont disponibles 
en tant qu'accessoires : II, 
III, IV et V. 

Montage
 • Installation rapide et facile 

grâce aux accessoires de 

montage disponibles : 
- Étrier 
- Joint d'articulation 
- Bras droit pour poteau  
   carré/rond 
- Joint d'articulation et  
   adaptateur mural/poteau 

DONNÉES DE 
PERFORMANCE
 • Disponible dans une 

température de couleur 
de 2 200 K et dans une 
température de couleur 
réglable de 3 000/4 000/ 
5 000 K

 • IRC 80+
 • Caractéristiques électrique: 

120-347 V
 • Durée de vie de plus  

de 100 000 heures à L70
 • Pilote avec gradation 0-10 V

 • Température de 
fonctionnement:  
-40 °C à +50 °C  
(-40 °F à 122 °F)

 • Protection contre les 
surtensions de 10 kV

CONFORMITÉS
 • Listé cULus pour 

emplacements humides
 • Rencontre les normes de 

NMB-005, 5e édition classe 
A pour l'utilisation dans les 
applications commerciales

 • IP65
 • BC Hydro
 • IK08
 • Résistance aux vibrations 3G 

conformément à la 
norme ANSI/IEEE C136.31 
pour les vibrations des 
luminaires

 • DLC Premium
 • Dark Sky

2 200 K

CCT/TCC
À GRADATION

1 TCC réglable disponible sur certains modèles. Veuillez consulter le tableau d'envoi rapide et tableau de spécifications techniques pour plus de détails.
2 Applicable aux modèles à température de couleur de 2 200 K venant avec un bras droit pour poteau carré/rond

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé.
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

Tous les produits ne figurent pas sur la liste QPL du DLC.  Pour voir nos produits qualifiés au DLC, veuillez consulter la liste Qualified Products List du DLC à : 
www.designlights.org/search

2

Project  

Catalogue n°  

Type  

Date  
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FSB

ENVOI RAPIDE ET TABLEAU 
DE SPÉCIFICATIONS 

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX 
LUMINEUX TCC ET PUISSAN RÉGLABLE

NUMÉRO DE 
MODÈLE

ID UNIQUE
DLC

WATTS  

(W)

VOLTS  
 

(VAC)

TEMP. DE 
COULEUR  

(K)1

FLUX 
LU-
MINEUX

(LM)2, 3

EFFI-
CACITÉ 

(LM/W)

IRC VIE 
L70 

(HRS)4

HEURES 
TESTÉES 
LM-80 

 
(HRS)4

TM21 
CALCULÉ 

(H)4

TYPE DE 
NEMA5

B.U.G. COU-
RANT 
DEL 

(MA)

FINITION FAC-
TEUR 
DE 
PUIS-
SANCE

DHT 
 

(%)

ÉQUIVALENT  
TRADITIONNEL 
(W)

QTÉ 
CAISSE 
EXT.

HM SHP

TCC ET PUISSANCE RÉGLABLE
FSBS-PS150W-323CBR S-C8WRVX 60/100/150 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

22 137 148 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B4-U0-G1 54.5 BRONZE ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 400 1

FSBM-PS300W-323CBR S-Y4MMYR 160/200/240/300 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

43 965 147 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B5-U0-G2 54.5 BRONZE ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 1  000 1

FSBL-PS450W-323CBR S-BC02C5 350/400/450 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

62 645 139 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B5-U0-G2 54.5 BRONZE ≥0.9 ≤20% 1,000 1 000 1

FSBS-PS150W-323CBK S-C8WRVX 60/100/150 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

22 137 148 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B4-U0-G1 54.5 NOIR ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 400 1

FSBM-PS300W-323CBK S-Y4MMYR 160/200/240/300 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

43 965 147 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B5-U0-G2 54.5 NOIR ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 1 000 1

FSBL-PS450W-323CBK S-BC02C5 350/400/450 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

62 645 139 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B5-U0-G2 54.5 NOIR ≥0.9 ≤20% 1 000 1 000 1

TCC UNIQUE ET PUISSANCE RÉGLABLE
FSBS-PS150W3222KBR N/A 60/100/150 120-347 2 200 17 702 123 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B4-U0-G1 54.5 BRONZE ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 250 - 400 1

FSBM-PS300W3222KBR N/A 160/200/240/300 120-347 2 200 36 372 122 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B5-U0-G2 54.5 BRONZE ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 400 - 1 000 1

1 Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.
3 Les valeurs de lumen sont basées sur une programmation par défaut à 4 000 K pour les modèles à TCC réglable. Veuillez vous reporter. 

au tableau des spécifications de flux lumineux pour plus de détails sur les autres températures de couleur.
4 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21.
5 Les types de distribution II, III, IV et V sont disponibles. Se référer au tableau des accessoires.

NUMÉRO DE MODÈLE WATTS  

(W)

TYPE 
NEMA

3 000 K 4 000 K 5 000 K
FLUX  
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)

FLUX  
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)

FLUX  
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)
FSBS-PS150W-323CBR 
FSBS-PS150W-323CBK

60 7H X 7V 8 814 147 9 355 156 9 200 153
100 14 480 145 15 801 158 15 441 154
150 19 750 132 22 137 148 21 065 140

FSBM-PS300W-323CBR 
FSBM-PS300W-323CBK

160 7H X 7V 24 047 150 26 182 164 25 918 162
200 28 950 145 31 848 159 31 140 156
240 32 848 137 36 562 152 35 338 147
300 38 639 129 43 965 147 41 797 139

FSBL-PS450W-323CBR 
FSBL-PS450W-323CBK

350 7H X 7V 45 589 130 50 140 143 48 900 140
400 49 065 123 54 217 136 52 254 131
450 56 253 125 62 645 139 59 665 133

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
FSBS-PS150W-323CBR / FSBS-PS150W-323CBK: 150 W / 4 000 K

FSBM-PS300W-323CBR / FSBM-PS300W-323CBK: 300 W / 4 000 K

FSBL-PS450W-323CBR / FSBL-PS450W-323CBK: 450 W / 4 000 K
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FSB
ACCESSOIRES (À COMMANDER SÉPARÉMENT)

NUMÉRO DE PRODUIT TYPE FINITION COMPATIBLE AVEC

GS012-S-BR ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 150W

BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR

GS012-M-BR ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 300W

BRONZE FLLM-PS300W-Q3CBR 
FSBM-PS300W3222KBR

GS012-L-BR ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 450W

BRONZE FLLL-PS450W-Q3CBR

CAS1013-YOKE-S-BR ÉTRIER POUR LES MODÈLES 150W BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR

CAS1013-YOKE-M-BR ÉTRIER POUR LES MODÈLES 300W BRONZE FLLM-PS300W-Q3CBR
FSBM-PS300W3222KBR

CAS1013-YOKE-L-BR ÉTRIER POUR LES MODÈLES 450W BRONZE FLLL-PS450W-Q3CBR

CAS1013-TRUNNIONBR ÉTRIER BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR
FSBM-PS300W3222KBR

CAS1013-SFITTERSBR JOINT D'ARTICULATION POUR LES 
MODÈLES 150W ET 300W

BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR
FSBM-PS300W3222KBR

CAS1013-SFITTERLBR JOINT D'ARTICULATION POUR LES 
MODÈLES 450W

BRONZE FLLL-PS450W-Q3CBR

CAS1013-RNDSQPBR BRAS DROIT POUR POTEAU CARRÉ/ROND BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR
FSBM-PS300W3222KBR

KITCAS1013-SWADSBR JOINT D'ARTICULATION AVEC ADAPTATEUR 
MURAL/POTEAU POUR LES MODÈLES 150W 
ET 300W

BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR
FSBM-PS300W3222KBR

KITCAS1013-SWADLBR JOINT D'ARTICULATION AVEC ADAPTATEUR 
MURAL/POTEAU POUR LES MODÈLES 
450W

BRONZE FLLL-PS450W-Q3CBR

GS012-S-BK ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 150W

NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK

GS012-M-BK ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 300W

NOIR FLLM-PS300W-Q3CBK

GS012-L-BK ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 450W

NOIR FLLL-PS450W-Q3CBK

CAS1013-YOKE-S-BK ÉTRIER POUR LES MODÈLES 150W NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK

CAS1013-YOKE-M-BK ÉTRIER POUR LES MODÈLES 300W NOIR FLLM-PS300W-Q3CBK

CAS1013-YOKE-L-BK ÉTRIER POUR LES MODÈLES 450W NOIR FLLL-PS450W-Q3CBK

CAS1013-TRUNNIONBK ÉTRIER NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK 
FLLM-PS300W-Q3CBK 
FLLL-PS450W-Q3CBK

CAS1013-SFITTERSBK JOINT D'ARTICULATION POUR LES 
MODÈLES 150W ET 300W

NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK 
FLLM-PS300W-Q3CBK

CAS1013-SFITTERLBK JOINT D'ARTICULATION POUR LES 
MODÈLES 450W

NOIR FLLL-PS450W-Q3CBK

CAS1013-RNDSQPBK BRAS DROIT POUR POTEAU CARRÉ/ROND NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK 
FLLM-PS300W-Q3CBK 
FLLL-PS450W-Q3CBK

KITCAS1013-SWADSBK JOINT D'ARTICULATION AVEC ADAPTATEUR 
MURAL/POTEAU POUR LES MODÈLES 150W 
ET 300W

NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK 
FLLM-PS300W-Q3CBK

KITCAS1013-SWADLBK JOINT D'ARTICULATION AVEC ADAPTATEUR 
MURAL/POTEAU POUR LES MODÈLES 
450W

NOIR FLLL-PS450W-Q3CBK

LEN412-S-T2 LENTILLE DE TYPE II DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 150W

N/A FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLS-PS150W-Q3CBK

LEN412-S-T3 LENTILLE DE TYPE III DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 150W

N/A FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLS-PS150W-Q3CBK

LEN412-S-T4 LENTILLE DE TYPE IV DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 150W

N/A FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLS-PS150W-Q3CBK

LEN412-S-T5 LENTILLE DE TYPE V DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 150W

N/A FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLS-PS150W-Q3CBK

LEN412-M-T2 LENTILLE DE TYPE II DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 300W

N/A FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBK

LEN412-M-T3 LENTILLE DE TYPE III DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 300W

N/A FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBK

LEN412-M-T4 LENTILLE DE TYPE IV DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 300W

N/A FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBK

LEN412-M-T5 LENTILLE DE TYPE V DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 300W

N/A FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBK

LEN412-L-T2 LENTILLE DE TYPE II DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 450W

N/A FLLL-PS450W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBK

LEN412-L-T3 LENTILLE DE TYPE III DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 450W

N/A FLLL-PS450W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBK

LEN412-L-T4 LENTILLE DE TYPE IV DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 450W

N/A FLLL-PS450W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBK

LEN412-L-T5 LENTILLE DE TYPE V DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 450W

N/A FLLL-PS450W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBK

OSI-EFS07-AUX¹ DÉTECTEUR IRP EXTERNE OSI-EFS07-AUX N/A ALL CONFIGURATIONS

OSI-EFS06R¹ DÉTECTEUR HAUTE FRÉQUENCE EXTERNE 
EFS06R

N/A ALL CONFIGURAIONS

OSI-PIR106 DÉTECTEUR IRP BLUETOOTH MESH N/A ALL CONFIGURATIONS

1  Pour modifier les paramètres d'usine, achetez une télécommande OSI-RM51W 
(vendue séparément)

NOIR

Écran anti- 
éblouissement

Étrier

Étrier

Joint  
d'articulation

Bras droit  
pour poteau  
carré/rond

Joint d'articulation 
avec adaptateur 

mural/poteau

BRONZE



SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 116 - 170

WATTS (W)

15/25

35/60

60/80/100

100/120/150

TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

FLUX LUMINEUX (LM) 1 964 - 23 258 IRC 80+

MLF GÉN. 2
ÉCLAIRAGE DE TYPE  
PROJECTEUR DEL
TCC ET PUISSANCE RÉGLABLE  
CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE 
INTÉGRÉE1

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION

Caractéristiques physiques

 • Boîtier en aluminium moulé 
sous pressionn avec fi nition 
en poudre resistante aux 
rayons UV de couleur noir

 • Les commutateurs de TCC et 
puissance réglables sont dis-
crètement placés à l'arrière 
du boîtier

 • Cellule photoélectrique 
Marche/Arrêt intégrée 
applicable uniquement pour 
les modèles de 60 W, 100 W 
et 150 W

Type de montage

 • Les modèles 25 W et 60 W 
viennent avec une tête de 
branchement réglable de 
1/2" installée, un étrier et une 
plaque de fi xation murale.

 • Les modèles de 100 W et 
150 W viennent avec un joint 
d'articulation installé 

(ø intérieur 2,44") et un étrier.

Lentilles/Optiques

 • Chaque modèle comprend 
une lentille en verre trempé, 
disponible dans une distribu-
tion nema 7Hx6V

DONNÉES DE 
PERFORMANCE
 • Disponible  en températures 

de couleur réglables de 
3 000/4 000/5 000 K

 • IRC 80+
 • Caractéristiques 

électriques : 120-347 V
 • Durée de vie de plus de 

50 000 heures à L70 
 • Gradation standard 0-10V
 • Protection contre les sur-

tensions de 2.5 kV pour les 
modèles 25 W et 60 W et de 
6 kV pour les modèles 
100 W et 150 W

 • Température de fonctionne-
ment: -40 °C à 50 °C 
(-40 °F à 122 °F)

CONFORMITÉS
 • Listé cULus pour emplace-

ments mouillés
 • DLC Premium
 • Rencontre les normes de 

NMB-005, 5e édition classe 
B pour l'utilisation dans les 
applications résidentielles

 • BC Hydro
 • IP65
 • IK07

25 W 60 W 150 W

Étrier

100 W

Plaque de fixation murale2

INCLUS DANS LA BOÎTE

2 Inclus avec les modèles 25 W et 60 W uniquement

La série MLF GÉN. 2 propose une gamme de projecteurs DEL compacts à 
la fois abordables et d’une haute efficacité qui permettent à l’utilisateur 
de contrôler la température de couleur et la puissance en utilisant les 
commutateurs intégrés. Cette série vient avec une tête de branchement 
réglable de 1/2" préinstallé ou un joint d'articulation, et comprend égale-
ment un étrier. Pour mieux s'adapter aux applications des projecteurs de 
25 W et 60 W, une plaque de fixation murale est également incluse. Les 
applications typiques incluent environnement commercial et résidentiel : 
arrière-cours, allées ainsi que l'éclairage par projecteurs d'enseignes et 
de façades d'immeubles.

À GRADATION

Projet  

N° de catalogue  

Type  

Date  
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MLF GÉN. 2

ENVOI RAPIDE ET TABLEAU DE 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
NO DE PRODUIT WATTS 

(W)

VOLTS 

(VAC)

TEMP. DE
COULEUR 

(K)2

FLUX
LUMINEUX

(LM)3

EFFI-
CACITÉ

(LM/W)

IRC VIE
L70

(HRS)4

HEURES 
TESTÉES 
LM-80 
(HRS)4

TM21 
CALCULÉ 

(H)4

Type de 
NEMA

B.U.G. EPA 

(PI2)

Courant 
DEL

(mA)

FINI-
TION

CELLULE
PHOTOÉLEC-
TRIQUE
(OUI/NON)

FACTEUR
DE
PUIS-
SANCE

DHT

(%)

QTÉ
CAISSE
EXT.

PUISSANCE RÉGLABLE ET TCC RÉGLABLE AVEC CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE INTÉGRÉE5

MLFPS25B323CBK 15/25 120-347 3 000/4 000/5 000 3 396 136 80+ 50 000 9 000 140 000 7HX6V B1 U0 G1 0.18 0.25 NOIR NON ≥0.87 ≤25 10

MLFPS60B323CBKP 35/60 120-347 3 000/4 000/5 000 8 453 141 80+ 50 000 9 000 140 000 7HX6V B3 U0 G1 0.42 0.6 NOIR OUI ≥0.87 ≤25 10

MLFPS100B323CBKP 60/80/100 120-347 3 000/4 000/5 000 15 806 158 80+ 50 000 9 000 140 000 7HX6V B3 U0 G1 0.6 1 NOIR OUI ≥0.87 ≤25 5

MLFPS150B323CBKP 100/120/150 120-347 3 000/4 000/5 000 23 258 155 80+ 50 000 9 000 140 000 7HX6V B3 U0 G1 0.6 1.5 NOIR OUI ≥0.87 ≤25 5

1 Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.
3 Les valeurs de lumen sont basées sur une programmation par défaut à 4 000 K. Veuillez vous reporter au tableau des spécifications de flux lumineux pour plus de détails sur les autres températures de couleur.
4 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21.
5 Cellule photoélectrique Marche/Arrêt intégrée qui peut être facilement désactivée pour les modèles sélectionnés.

NO DE PRODUIT WATTS

(W)

3 000 K 4 000 K 5 000 K
FLUX 
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL 
(MA)

FLUX 
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL 
(MA)

FLUX 
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL 
(MA)

MLFPS25B323CBK 15 1 964 131 55 2 126 142 55 2 114 141 55
25 2 910 116 92 3 396 136 92 3 274 131 92

MLFPS60B323CBKP 35 5 163 148 38 5 534 158 38 5 595 160 38
60 7 657 128 65 8 453 141 65 8 447 141 65

MLFPS100B323CBKP 60 9 738 162 35 10 188 170 35 10 185 170 35
80 12 515 156 46 13 435 168 46 13 214 165 46
100 14 774 148 58 15 806 158 58 15 162 152 58

MLFPS150B323CBKP 100 15 659 157 22 16 766 168 22 16 313 163 22
120 17 681 147 27 19 183 160 27 18 630 155 27
150 21 047 140 34 23 258 155 34 21 884 146 34

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
MLFPS25B323CBK: 25 W / 4 000 K
MLFPS60B323CBKP: 60 W / 4 000 K
MLFPS100B323CBKP: 100 W / 4 000 K
MLFPS150B323CBKP: 150 W / 4 000 K

NO DE PRODUIT IDENTIFIANT UNIQUE DLC 
PREMIUM1

MLFPS25B323CBK S-ZJNN2B            
MLFPS60B323CBKP S-XQFY7N            
MLFPS100B323CBKP S-FHM7KJ            
MLFPS150B323CBKP S-32263M            

1 Désignation de l'utilisation principale : Luminaires architecturaux de type projecteur et projecteur à éclats.

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

TABLEAU DES IDENTIFIANTS DLC UNIQUES

GRADATEURS COMPATIBLES1

MARQUE MODÈLE

LEVITON DS710, DD710, AWSMT-7DW

LEGRAND RH4FBL3PW, WS4FBL3P

LUTRON NFTV, NTSTV, DVTV

Dimming range : 0%-100%
1 Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait 
preuve d’un bon fonctionnement dans des conditions normales. 
Chaque installation étant uniques, différents facteurs tels que la 
charge, les neutres communs ou d’autres produits électriques sur 
le circuit peuvent, dans certains cas, causer de la variance sur la 
performance du système. Lire et se conformer aux instructions 
d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système 
de gradation pour un soutien supplémentaire en fonctionnement. 
Certains gradateurs peuvent nécessiter plus d’une produit pour 
un fonctionnement stable. AimeLite recommande d’utiliser des 
gradateurs conçus pour fonctionner avec des produits DEL. Les 
gradateurs conçus pour les produits à incandescence peuvent 
provoquer un fonctionnement erratique.

EPA

TYPE 
DE MONTAGE

INCLINAISON 
DU LUMINAIRE

PUISSANCE SIMPLE 2 @ 180° 2 @ 90° 3 @ 90° 4 @ 90°

JOINT 
D'ARTICULATION

45°
100 W 0.68 ft² 1.32 ft² 1.32 ft² 2.04 ft² 2.72 ft²

150 W 0.94 ft² 1.88 ft² 1.88 ft² 2.82 ft² 3.76 ft²

60°
100 W 0.54 ft² 1.08 ft² 1.08 ft² 1.62 ft² 2.16 ft²

150 W 0.70 ft² 1.40 ft² 1.40 ft² 2.10 ft² 2.80 ft²

29MLF GÉN. 2
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L’Orion est un luminaire sportif efficace qui fonctionne bien dans toutes 

les conditions grâce à ses dissipateurs thermiques de haute qualité et à sa 

finition anticorrosion. Ce luminaire a été construit avec un joint conçu pour 

protéger les composants électriques contre les infiltrations de liquides et 

de solides. L’Orion est une solution idéale pour tous les terrains de sport 

extérieurs.

1 000 W

SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 140-158

WATTS (W)
400/500/600

600/800/1 000
TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 4 000, 5 000

FLUX LUMINEUX (LM)
57 559-88 554

88 154-147 425
IRC 70+

Tous les produits ne figurent pas sur la liste QPL du DLC.  Pour voir nos produits qualifiés au DLC, veuillez consulter la liste Qualified Products List du DLC à : 

ORION

LUMINAIRE SPORTIF DEL
3 PUISSANCES RéGLABLES

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION

Caractéristiques physiques

 • Boîtier en aluminium moulé sous pression 

disponible dans un fini noir 

 • Dissipateur thermique de haute qualité pour 

assurer une bonne dissipation de la chaleur

 • Accès facile au commutateur de puissance 

réglable qui est localisé sur le dessus du 

luminaire

 • Comprend un câble d'alimentation d'une 

longueur de 5 pieds

 • Un écran d'éblouissement et un pointeur laser 

sont disponibles en accessoire

 • Toutes les configurations de série compor-

tent une prise à 7 broches et un capuchon de 

courtcircuitage. Des cellules photoélectrique 

à 3 et 7 broches sont dispnibles comme 

accessoire 

 

Montage

 • Le luminaire vient avec un étrier installé

 • Le joint d'articulation (Ø interne de 2.44") 

est disponible en tant qu'accessoire

Lentilles/Optiques

 • La lentille givrée en polycarbonate est stan-

dard pour toutes les configurations

 • Disponible dans un type de distribution 

Nema 3x3 et Nema 5x5

 • Le type de distribution Nema 7x7 est dis-

ponible sur demande pour les modèles de 

600W

DONNÉES DE PERFORMANCE

 • Disponible en température de couleur de  

4 000 K et 5 000 K

 • IRC de 70+ pour une vraie précision des 

couleurs

 • Caractéristiques électriques: 120-347,  

120-277 V et 200-480 V

 • Durée de vie de 150 000 heures à L70

 • Pilote avec gradation 0-10 V

 • Protection contre les surtensions de 20 kV

 • Température de fonctionnement:  

-40 °C à 45 °C (-40 °F à 113 °F)

CONFORMITÉS
 • Listé cULus pour le Canada et les États-Unis

 • Listé cULus pour emplacements humides

 • Rencontre les normes de NMB-005, 5e édition 

classe A pour l'utilisation dans les applications 

résidentielles

 • IP66

 • IK08

 • NEMA 4X

 • Résistance aux vibrations 3G conformément 

à la norme ANSI/IEEE C136.31 pour les vibra-

tions des luminaires

À GRADATION

600 W

Projet  

N° de catalogue  

Type  

Date  
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ORN

ENVOIE RAPIDE
GUIDE DE COMMANDE

NUMÉRO DE
MODÈLE

WATTS  

 
(W)

VOLTS  

 
(VAC)

TEMP.  
DE
COULEUR 
(K)¹

FLUX
LUMINEUX
 
(LM)2

EFFICA-
CITÉ 

(LM/W)

IRC VIE  
L70 
 
(HRS)3

HEURES 
TESTÉES 
LM-80 
(HRS)3

TYPE 
DE 
NEMA

B.U.G. EPA

(FT2)4

COURANT 
DEL

(MA)

FINI-
TION

CELLULE
PHOTO-
ÉLECTRIQUE
(OUI/NON)

ÉQUIVALENT 
TRADITIONNEL 
  
(W)

QTÉ
CAISSE 
EXT.

MH HPS

ORN-PS600-3 400/500/600 120-347 4 000 57 559/68 674/85 178 140 70+ 150 000 10 000 3X3 B5-U0-G1 1.6 126-190 NOIR NON 1 000 1 000 1

ORN-PS1000-3 600/800/1 000 200-480 4 000 91 893/119 450/144 977 143 70+ 150 000 10 000 3X3 B5-U0-G2 3.3 146-155 NOIR NON 1 000 1 000 1

ORN-PS600-5 400/500/600 120-347 4 000 63 067/74 631/88 554 146 70+ 150 000 10 000 5X5 B5-U0-G1 1.6 126-190 NOIR NON 1 000 1 000 1

ORN-PS1000-5 600/800/1 000 200-480 4 000 88 154/114 520/147 425 145 70+ 150 000 10 000 5X5 B5-U0-G2 3.3 140-149 NOIR NON 1 000 1 000 1

1  Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.
3 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21.
4 Luminaire sportif positionné à un inclinaison de 0°.

TABLEAU DES IDENTIFIANTS DLC UNIQUES

ORN
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SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 120 - 124

WATTS (W) 15/20/25 TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

FLUX LUMINEUX (LM) 1 763 - 2 878 IRC 80+

FBL

PROJECTEUR À ANGLE DE  
FAISCEAU RÉGLABLE DEL
3 TCC eT 3 PUISSANCeS RÉGLABLeS 
CeLLULe PHOTOÉLeCTRIQUe INTÉGRÉe

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION
Caractéristiques physiques
 • Boîtier en aluminium moulé sous pression, 

disponible dna sun fini noir.
 • Cellule photoélectrique intégrée qui peut 

être facilement désactivée à l'aide d'un 
commutateur.

 • Les commutateurs de TCC et de puissance 
sont facilement accessibles.

Lentille/Optique
 • Lentille en polycarbonate transparent avec 

angles de faisceau réglables sur le terrain 
(4Hx4V / 5Hx5V / 6Hx6V).

Montage
 • Inclus une tête de branchement réglable et 

en option un piquet de sol. 
  

DONNÉES DE PERFORMANCE
 • Disponible en températures de couleur en  

températures de couleur réglables de 3 000/ 
4 000/5 000 K

 • IRC 80+
 • Caractéristiques électriques : 120-347 V
 • Durée de vie de plus de 54 000 heures à L70 
 • Gradation standard 0-10 V
 • Protection contre les surtensions de 4 kV
 • Température de fonctionnement: -20 °C à 45 °C 

(-40 °F à 113 °F) 
 
 
 
 
 
 

CONFORMITÉS
 • Listé cETLus pour le Canada et les États-Unis
 • Listé pour emplacements humides
 • Rencontre les normes de NMB-005, 5e édition 

classe B pour l'utilisation dans les applica-
tions résidentielles

 • IP65
 • IK10

La série FBL est un projecteur versatile conçu pour ajuster le flux lumineux, la température de 

couleur et l'angle du faisceau afin d'optimiser les performances pour diverses applications. Il 

est également équipé d'une cellule photoélectrique pour une meilleure efficacité énergétique. 

Ce luminaire est généralement utilisé pour les applications commerciales d'éclairage paysager 

ainsi que pour l'éclairage des enseignes et des façades.

À GRADATION

FAISCEAU

RÉGLABLE

Tous les produits ne figurent pas sur la liste QPL du DLC.  Pour voir nos produits qualifiés au DLC, veuillez consulter la liste Qualified Products List du DLC à : 

Project  

Catalogue n°  

Type  

Date  
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FBL

ENVOI RAPIDE ET TABLEAU DE 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

NUMÉRO DE 
MODÈLE

IDENTIFIANT 
DLC UNIQUE

WATTS  

 
(W)

VOLTS  

 
(V AC)

TEMP. DE
COULEUR 
  
(K)1

FLUX
LUMINEUX
 
(LM)2,3

EFFI-
CACITÉ 
 
(LM/W)

IRC VIE
L70 
 
(H)4

HEURES 
TESTÉES 
LM-80   
(H)4

TYPE DE 
NEMA

(HXV)

B.U.G. FINITION CELLULE
PHOTOÉLECTRIQUE

(OUI/NON)5

FP DHT 

 
(%)

ÉQUIVALENT 
TRADITIONNEL

(W)

QTÉ 
CAISSE 
EXT.

PUISSANCE RÉGLABLE, TCC RÉGLABLE ET CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE INTÉGRÉE

FBL-PS25-32-3C-BK S-R5NC5J 15/20/25 120-347 3 000/ 
4 000/ 
5 000

2 084/ 
2 738/ 
3 199

141 80+ 54 000 9 000 4X4/5X5/6X6 B2-U1-G0 NOIR OUI >0.9 <20 70-100 16

 
1 Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.
3 Les valeurs de lumen sont basées sur une programmation par défaut à 4 000 K. Veuillez vous reporter au tableau des spécifications de flux lumineux pour   
  plus de détails sur les autres températures de couleur.
4 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21.
5 Cellule photoélectrique ON/OFF intégrée qui peut être facilement désactivée.

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

WATTS

(W)

TYPE 
NEMA

3 000 K 4 000 K 5 000 K

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)

COURANT 
DEL 
(MA)

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)

COURANT 
DEL 
(MA)

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)

COURANT 
DEL 
(MA)

15
4Hx4V 1 763 120 124 1 808 123 122 1 808 121 125 
5Hx5V 1 779 120 125 1 826 124 122 1 826 121 125 
6Hx6V 1 793 122 124 1 811 123 122 1 811 123 125 

20
4Hx4V 2 412 122 166 2 444 123 162 2 444 123 166 
5Hx5V 2 450 123 167 2 465 124 163 2 465 123 167 
6Hx6V 2 424 122 167 2 442 123 162 2 442 121 167 

25
4Hx4V 2 816 121 196 2 866 123 191 2 866 123 199 
5Hx5V 2 860 123 196 2 878 123 190 2 878 122 196 
6Hx6V 2 841 122 195 2 870 123 190 2 870 123 196 

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
25 W / 4 000 / 4x4

ACCESSOIRE (À COMMANDER SÉPARÉMENT)

NUMÉRO DE MODÈLE DESCRIPTION

CAS1024 PIQUET DE SOL 

CAS1024

GRADATEURS COMPATIBLES1

MARQUE NUMÉRO DE MODÈLE

LUTRON DVSTV, NTSTV-DV, DVTV

LEVITON
AWSMT-7DW, DD710-BDZ, 

DS710-10Z

LEGRAND WS4FBL3PTC, RH4FBL3PTC

COOPER SF10P

HUBBELL LHD-IRS3-N-WH

Plage de gradation : 10 % - 100 %
1 Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve 
d’un bon fonctionnement dans des conditions normales. Chaque 
installation étant uniques, différents facteurs tels que la charge, 
les neutres communs ou d’autres produits électriques sur le circuit 
peuvent, dans certains cas, causer de la variance sur la performance 
du système. Lire et se conformer aux instructions d’installation de 
gradateurs. Consultez le fabricant du système de gradation pour 
un soutien supplémentaire en fonctionnement. Certains gradateurs 
peuvent nécessiter plus d’une produit pour un fonctionnement stable. 
AimLite recommande d’utiliser des gradateurs conçus pour fonctionner 
avec des produits DEL. Les gradateurs conçus pour les produits à 
incandescence peuvent provoquer un fonctionnement erratique.

FBL
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ÉCLAIRAGE 
DE PÉRIMÈTRE
Visitez AimLite.com pour plus d'informations sur notre éclairage de périmètre

34
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SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE LED EFFICACITÉ (LM/W) 122 - 164

WATTS (W)

60/100/150 

160/200/240/300 

350/400/450

TEMPÉRATURE DE COULEUR (K)
2 200

3CCT (3 000/4 000/5 000)

FLUX LUMINEUX (LM) 8 017 - 62 598 IRC 80+

FSB

PROJECTEURS ET 
ÉCLAIRAGES DE PÉRIMÈTRE 
À HAUTE PUISSANCE 
TCC eT PUISSANCe RÉGLABLe1

Ces projecteurs de grande puissance sont conçus pour faciliter l'installation 
grâce à la fonction d'emboîtement des options de montage et ils permettent 
l'interchangeabilité des optiques pour répondre à différentes applications.
La température de couleur et la puissance peuvent être modifiées sur 
place à l'aide des commutateurs situés sous le luminaire. Pour réaliser des 
économies d'énergie et améliorer la sécurité, cette série de produits est 

équipée d'une prise pour cellule photoélectrique à 7 broches permettant 
d'ajouter une cellule photoélectrique crépusculaire et comprend un 
réceptacle compatible avec les détecteurs intelligents et non-intelligents. 
La série FSB est idéale pour l'éclairage général des terrains, des cours 
de stockage, des concessions automobiles, des parkings, ainsi que pour 
l'éclairage des enseignes et des façades de bâtiments.

Bronze

150 W

150 W

300 W

300 W

450 W

450 W

Noir

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION

Caractéristiques physiques

 • Boîtier en aluminium moulé 
sous pression, disponible en 
noir et en bronze

 • La conception du boîtier 
comprend 2 loquets 
frontaux pour faciliter le 
remplacement de l'optique

 • Réceptacle de cellule 
photoélectrique à 7 broches 
et capuchon de court-
circuit inclus pour toutes les 
configurations

 • Les commutateurs de TCC et 
de puissance sont situés en 
dessous du projecteur et sont 
accessibles sur le terrain

 • Le réceptacle intégré pour 
détecteurs intelligents 
et non-intelligents permet 
l’installation rapide de 

ceux-ci. Aucun câblage 
n'est nécessaire. Les 
détecteurs sont vendus 
séparément, voir tableau 
d’accessoires

 • 1 mètre de câble 
d'alimentation est inclus 
afin de faciliter l'installation

Lentilles/Optiques

 • Une lentille en 
polycarbonate givrée 
disponible avec une 
distribution nema 7Hx7V est 
standard pour cette série. 
Des optiques d'éclairage de 
périmètre sont disponibles 
en tant qu'accessoires : II, 
III, IV et V. 

Montage
 • Installation rapide et facile 

grâce aux accessoires de 

montage disponibles : 
- Étrier 
- Joint d'articulation 
- Bras droit pour poteau  
   carré/rond 
- Joint d'articulation et  
   adaptateur mural/poteau 

DONNÉES DE 
PERFORMANCE
 • Disponible dans une 

température de couleur 
de 2 200 K et dans une 
température de couleur 
réglable de 3 000/4 000/ 
5 000 K

 • IRC 80+
 • Caractéristiques électrique: 

120-347 V
 • Durée de vie de plus  

de 100 000 heures à L70
 • Pilote avec gradation 0-10 V

 • Température de 
fonctionnement:  
-40 °C à +50 °C  
(-40 °F à 122 °F)

 • Protection contre les 
surtensions de 10 kV

CONFORMITÉS
 • Listé cULus pour 

emplacements humides
 • Rencontre les normes de 

NMB-005, 5e édition classe 
A pour l'utilisation dans les 
applications commerciales

 • IP65
 • IK08
 • Résistance aux vibrations 3G 

conformément à la 
norme ANSI/IEEE C136.31 
pour les vibrations des 
luminaires

 • DLC Premium

2 200 K

CCT/TCC
À GRADATION

1 TCC réglable disponible sur certains modèles. Veuillez consulter le tableau d'envoi rapide  
et tableau de spécifications techniques pour plus de détails.

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé.
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

Tous les produits ne figurent pas sur la liste QPL du DLC.  Pour voir nos produits qualifiés au DLC, veuillez consulter la liste Qualified Products List du DLC à : 
www.designlights.org/search

Project  

Catalogue n°  

Type  

Date  
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FSB

ENVOI RAPIDE ET TABLEAU 
DE SPÉCIFICATIONS 

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX 
LUMINEUX TCC ET PUISSAN RÉGLABLE

NUMÉRO DE 
MODÈLE

ID UNIQUE
DLC

WATTS  

(W)

VOLTS  
 

(VAC)

TEMP. DE 
COULEUR  

(K)1

FLUX 
LU-
MINEUX

(LM)2, 3

EFFI-
CACITÉ 

(LM/W)

IRC VIE 
L70 

(HRS)4

HEURES 
TESTÉES 
LM-80 

 
(HRS)4

TM21 
CALCULÉ 

(H)4

TYPE DE 
NEMA5

B.U.G. COU-
RANT 
DEL 

(MA)

FINITION FAC-
TEUR 
DE 
PUIS-
SANCE

DHT 
 

(%)

ÉQUIVALENT  
TRADITIONNEL 
(W)

QTÉ 
CAISSE 
EXT.

HM SHP

TCC ET PUISSANCE RÉGLABLE
FSBS-PS150W-323CBR S-C8WRVX 60/100/150 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

22 137 148 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B4-U0-G1 54.5 BRONZE ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 400 1

FSBM-PS300W-323CBR S-Y4MMYR 160/200/240/300 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

43 965 147 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B5-U0-G2 54.5 BRONZE ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 1  000 1

FSBL-PS450W-323CBR S-BC02C5 350/400/450 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

62 645 139 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B5-U0-G2 54.5 BRONZE ≥0.9 ≤20% 1,000 1 000 1

FSBS-PS150W-323CBK S-C8WRVX 60/100/150 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

22 137 148 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B4-U0-G1 54.5 NOIR ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 400 1

FSBM-PS300W-323CBK S-Y4MMYR 160/200/240/300 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

43 965 147 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B5-U0-G2 54.5 NOIR ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 1 000 1

FSBL-PS450W-323CBK S-BC02C5 350/400/450 120-347 3 000/ 

4 000/ 

5 000

62 645 139 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B5-U0-G2 54.5 NOIR ≥0.9 ≤20% 1 000 1 000 1

TCC UNIQUE ET PUISSANCE RÉGLABLE
FSBS-PS150W3222KBR N/A 60/100/150 120-347 2 200 17 702 123 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B4-U0-G1 54.5 BRONZE ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 250 - 400 1

FSBM-PS300W3222KBR N/A 160/200/240/300 120-347 2 200 36 372 122 80+ 100 000 10 000 >60 000 7H X 7V B5-U0-G2 54.5 BRONZE ≥0.9 ≤20% 400 - 1 000 400 - 1 000 1

1 Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.
3 Les valeurs de lumen sont basées sur une programmation par défaut à 4 000 K pour les modèles à TCC réglable. Veuillez vous reporter. 

au tableau des spécifications de flux lumineux pour plus de détails sur les autres températures de couleur.
4 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21.
5 Les types de distribution II, III, IV et V sont disponibles. Se référer au tableau des accessoires.

NUMÉRO DE MODÈLE WATTS  

(W)

TYPE 
NEMA

3 000 K 4 000 K 5 000 K
FLUX  
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)

FLUX  
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)

FLUX  
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ 

(LM/W)
FSBS-PS150W-323CBR 
FSBS-PS150W-323CBK

60 7H X 7V 8 814 147 9 355 156 9 200 153
100 14 480 145 15 801 158 15 441 154
150 19 750 132 22 137 148 21 065 140

FSBM-PS300W-323CBR 
FSBM-PS300W-323CBK

160 7H X 7V 24 047 150 26 182 164 25 918 162
200 28 950 145 31 848 159 31 140 156
240 32 848 137 36 562 152 35 338 147
300 38 639 129 43 965 147 41 797 139

FSBL-PS450W-323CBR 
FSBL-PS450W-323CBK

350 7H X 7V 45 589 130 50 140 143 48 900 140
400 49 065 123 54 217 136 52 254 131
450 56 253 125 62 645 139 59 665 133

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
FSBS-PS150W-323CBR / FSBS-PS150W-323CBK: 150 W / 4 000 K

FSBM-PS300W-323CBR / FSBM-PS300W-323CBK: 300 W / 4 000 K

FSBL-PS450W-323CBR / FSBL-PS450W-323CBK: 450 W / 4 000 K
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ACCESSOIRES (À COMMANDER SÉPARÉMENT)

NUMÉRO DE PRODUIT TYPE FINITION COMPATIBLE AVEC

GS012-S-BR ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 150W

BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR

GS012-M-BR ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 300W

BRONZE FLLM-PS300W-Q3CBR 
FSBM-PS300W3222KBR

GS012-L-BR ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 450W

BRONZE FLLL-PS450W-Q3CBR

CAS1013-YOKE-S-BR ÉTRIER POUR LES MODÈLES 150W BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR

CAS1013-YOKE-M-BR ÉTRIER POUR LES MODÈLES 300W BRONZE FLLM-PS300W-Q3CBR
FSBM-PS300W3222KBR

CAS1013-YOKE-L-BR ÉTRIER POUR LES MODÈLES 450W BRONZE FLLL-PS450W-Q3CBR

CAS1013-TRUNNIONBR ÉTRIER BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR
FSBM-PS300W3222KBR

CAS1013-SFITTERSBR JOINT D'ARTICULATION POUR LES 
MODÈLES 150W ET 300W

BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR
FSBM-PS300W3222KBR

CAS1013-SFITTERLBR JOINT D'ARTICULATION POUR LES 
MODÈLES 450W

BRONZE FLLL-PS450W-Q3CBR

CAS1013-RNDSQPBR BRAS DROIT POUR POTEAU CARRÉ/ROND BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR
FSBM-PS300W3222KBR

KITCAS1013-SWADSBR JOINT D'ARTICULATION AVEC ADAPTATEUR 
MURAL/POTEAU POUR LES MODÈLES 150W 
ET 300W

BRONZE FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBR
FSBS-PS150W3222KBR
FSBM-PS300W3222KBR

KITCAS1013-SWADLBR JOINT D'ARTICULATION AVEC ADAPTATEUR 
MURAL/POTEAU POUR LES MODÈLES 
450W

BRONZE FLLL-PS450W-Q3CBR

GS012-S-BK ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 150W

NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK

GS012-M-BK ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 300W

NOIR FLLM-PS300W-Q3CBK

GS012-L-BK ÉCRAN ANTI-ÉBLOUISSEMENT POUR LES 
MODÈLES 450W

NOIR FLLL-PS450W-Q3CBK

CAS1013-YOKE-S-BK ÉTRIER POUR LES MODÈLES 150W NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK

CAS1013-YOKE-M-BK ÉTRIER POUR LES MODÈLES 300W NOIR FLLM-PS300W-Q3CBK

CAS1013-YOKE-L-BK ÉTRIER POUR LES MODÈLES 450W NOIR FLLL-PS450W-Q3CBK

CAS1013-TRUNNIONBK ÉTRIER NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK 
FLLM-PS300W-Q3CBK 
FLLL-PS450W-Q3CBK

CAS1013-SFITTERSBK JOINT D'ARTICULATION POUR LES 
MODÈLES 150W ET 300W

NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK 
FLLM-PS300W-Q3CBK

CAS1013-SFITTERLBK JOINT D'ARTICULATION POUR LES 
MODÈLES 450W

NOIR FLLL-PS450W-Q3CBK

CAS1013-RNDSQPBK BRAS DROIT POUR POTEAU CARRÉ/ROND NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK 
FLLM-PS300W-Q3CBK 
FLLL-PS450W-Q3CBK

KITCAS1013-SWADSBK JOINT D'ARTICULATION AVEC ADAPTATEUR 
MURAL/POTEAU POUR LES MODÈLES 150W 
ET 300W

NOIR FLLS-PS150W-Q3CBK 
FLLM-PS300W-Q3CBK

KITCAS1013-SWADLBK JOINT D'ARTICULATION AVEC ADAPTATEUR 
MURAL/POTEAU POUR LES MODÈLES 
450W

NOIR FLLL-PS450W-Q3CBK

LEN412-S-T2 LENTILLE DE TYPE II DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 150W

N/A FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLS-PS150W-Q3CBK

LEN412-S-T3 LENTILLE DE TYPE III DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 150W

N/A FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLS-PS150W-Q3CBK

LEN412-S-T4 LENTILLE DE TYPE IV DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 150W

N/A FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLS-PS150W-Q3CBK

LEN412-S-T5 LENTILLE DE TYPE V DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 150W

N/A FLLS-PS150W-Q3CBR 
FLLS-PS150W-Q3CBK

LEN412-M-T2 LENTILLE DE TYPE II DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 300W

N/A FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBK

LEN412-M-T3 LENTILLE DE TYPE III DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 300W

N/A FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBK

LEN412-M-T4 LENTILLE DE TYPE IV DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 300W

N/A FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBK

LEN412-M-T5 LENTILLE DE TYPE V DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 300W

N/A FLLM-PS300W-Q3CBR 
FLLM-PS300W-Q3CBK

LEN412-L-T2 LENTILLE DE TYPE II DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 450W

N/A FLLL-PS450W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBK

LEN412-L-T3 LENTILLE DE TYPE III DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 450W

N/A FLLL-PS450W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBK

LEN412-L-T4 LENTILLE DE TYPE IV DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 450W

N/A FLLL-PS450W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBK

LEN412-L-T5 LENTILLE DE TYPE V DE DISTRIBUTION 
POUR LES MODÈLES 450W

N/A FLLL-PS450W-Q3CBR 
FLLL-PS450W-Q3CBK

OSI-EFS07-AUX¹ DÉTECTEUR IRP EXTERNE OSI-EFS07-AUX N/A ALL CONFIGURATIONS

OSI-EFS06R¹ DÉTECTEUR HAUTE FRÉQUENCE EXTERNE 
EFS06R

N/A ALL CONFIGURAIONS

OSI-PIR106 DÉTECTEUR IRP BLUETOOTH MESH N/A ALL CONFIGURATIONS

1  Pour modifier les paramètres d'usine, achetez une télécommande OSI-RM51W 
(vendue séparément)

NOIR

Écran anti- 
éblouissement

Étrier

Étrier

Joint  
d'articulation

Bras droit  
pour poteau  
carré/rond

Joint d'articulation 
avec adaptateur 

mural/poteau

BRONZE
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A12K-L GÉN. 2
ÉCLAIRAGE DE PÉRIMÈTRE 

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 149 - 170

WATTS (W) 37, 50, 75, 115, 180, 230, 300, 420 TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000, 4 000, 5 000

FLUX LUMINEUX (LM) 5 211 - 67 114 IRC 80+

La série de luminaires A12K-L GÉN. 2 assure un rendement exceptionnel dans un 

design contemporain filiforme. Ses options de montage diversifiées la rendent 

accessible à multiples applications. De plus, il suffit de faire la rotation de la 

lentille afin d'obtenir une distribution de la lumière dans trois directions distinctes. 

La série A12K-L GÉN. 2 est munie d’une porte de compartiment de transformateur 

à accès simplifié. Ce luminaire haut de gamme est un ajout de premier ordre à tout 

type d’éclairage de secteur commercial ou industriel.

CONSTRUCTION 
Caractéristiques physiques

• Aluminium moulé sous pression

• Offert, standard, dans un revête-

ment en poudre anti-corrosion 

au fini noir avec les options de 

bronze et de couleurs spéciales

• Dissipateurs thermique en 

aluminium pour une meilleure 

dissipation de chaleur

• Toutes les configurations  

viennent stardard avec une 

prise à 3 broches et capuchon 

de court-circuit. Une cellule 

photoélectrique à 3 broches est 

dispnible comme accessoire. 

 

Options de montage
• Bras de poteau carré

• Bras de poteau rond

• Slipfitter

• Étrier de montage.

• Bras ajustable pour poteau carré 

et support mural

    Lentille et Optique

• Lentille polycarbonate

• Offerte en configuration de 

distribution de type III, IV et V 

avec lentilles rotatives se qui 

assure une diffusion de lumière 

dans différentes directions

• Pare lumière côté maison  

      disponible en accessoire

DONNÉES DE 
PERFORMANCE

• Disponible en températures de 

couleur unique de  

3 000, 4 000 et 5 000 K

• IRC 80+

• Caractéristiques électriques : 

120-277 V et 347-480 V

• Durée de vie de plus de 50000 

heures à L70

• Gradation standard 0-10 V

• Protection contre les surtensions 

de 10 kV

• Température de fonctionnement: 

-40 °C à 40 °C (-40 °F à 104 °F)

CONFORMITÉS

• Listé cULus pour emplacements 

humides

• Classe B pour l'utilisation dans 

les applications résidentielles

• IP66 

• IK08

• Se conforme aux exigences de 

BC Hydro

À GRADATION

Projet  

N° de catalogue 

Type  

Date  

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé.

La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.

Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

Tous les produits ne figurent pas sur la liste QPL du DLC.  Pour voir nos produits qualifiés au DLC, veuillez consulter la liste Qualified Products List du DLC à : 

www.designlights.org/search

A12K-L GÉN. 2
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A12K-L GÉN. 2

A12K L

SÉRIE
TYPE DE 

LAMPE

SÉLECTION 

DEL (W)

TYPE DE 

DISTRIBUTION

VOLTS 

(V)

TEMP. DE 

COULEUR (K)4

COULEUR DU 

BOÎTIER
OPTIONS DE MONTAGE4 OPTIONS

A12K L- DEL A1C -
A2C -
A3C -
A4C -
A5C -
A6C -
A7C - 
A8C - 

37
50
75
115
180
230
300
420

3 - 
3R -
3L -
4 -
4R -
4L -
5 -

TYPE III
 TYPE III GAUCHE
 TYPE III DROITE
 TYPE IV
 TYPE IV GAUCHE
 TYPE IV DROITE
 TYPE V

2 -
10 -

120-277
347-480

30K -
40K -
50K -

3 000
4 000
5 000

BK -

BR -
SP- 

NOIR 
(STANDARD) 
BRONZE 
COULEUR 
SPÉCIALE

PA6 -

PA6R -

A -

TR -
AR -

BRAS DE 6" POUR 
POTEAU CARRÉ 
BRAS DE 6" POUR 
POTEAU ROND 
MONTAGE DE JOINT À 
ROTULE 
ÉTRIER DE MONTAGE
BRAS AJUSTABLE 
POUR POTEAU CARRÉ 
ET MONTAGE MURAL

PR7 -

KV1 -

OSI-PB-10012 - 

PRISE POUR CELLULE 
PHOTO-ÉLECTRIQUE ET 
UN CAPUCHON
DE COURT-CIRCUITAGE 
(À 7 BROCHE)
PROTECTEUR DE 
SURTENTION DE 10 KV
DÉTECTEUR DE 
PRÉSENCE

1 S'applique seulement pour les configurations de 347 V, puisqu'il vient standard en 120-277 V.
2 L'option de détecteur de présence n'est pas disponible pour la sélection DEL A7C en 120-277 V et la sélection DEL A8C pour les deux options de tension.
3 Seuls les modèles ayant 3000K ou moins sont certifiés DarkSky.
4 Seuls les modèles dotés d'une monture "PA6" ou "PA6R" sont approuvés par DarkSky.

GUIDE DE COMMANDE

A12K-L GÉN. 2

DÉTECTEUR DE PRÉSENCE

NO DE 

PRODUIT
POSITION 

VOLTS 

(V)

TECHNO-

LOGIE

HAUTEUR

(PI)

ZONE DE 

DÉTECTION 

(%)

TEMPS DE 

MAINTIEN

(MIN)

GRADATION 

EN ATTENTE 

(%)

NIVEAU DE 

LUMIÈRE DE 

JOUR

TÉLÉCOM-

MANDE

ENDROIT

(°C)

OSI-PB-1001 1 INTERNE 120-347 PIR 40 MAX 100 15 50 DÉSACTIVÉ OSI-FSIR-100 2 WET, -40 TO 75
1 Options de couleur de lentille disponibles: Noire. 
2 À commander séparément.

ACCESSORIES (COMMANDER SÉPARÉMENT)

CODE DE COMMANDE DESCRIPTION

GS010-S HOUSE SIDE SHIELD 37-115W

GS010-L HOUSE SIDE SHIELD 180-420W

PHO033 CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE À 3 BROCHES

* Ensemble de quincaillerie fourni
* Les lumens déprécieront d'environ 50 %. 
   Reportez-vous aux fi chiers IES.

37-115 W 180-420 W
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A12K-L GÉN. 2

TABLEAUX DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SÉLECTION
DEL

WATTS

(W)

TYPE 
DE 
DISTRIB.

VOLTS

(V)

COURANT 
DEL

(A)

3 000 K 4 000 K 5 000 K FP DHT

(%)

BUG VIE
L70

(HRS)

FLUX LU-
MINEUX  
(LM)

EFFICACITÉ

 (LM/W)

IRC FLUX LU-
MINEUX  
(LM)

EFFICACITÉ

 (LM/W)

IRC FLUX LU-
MINEUX  
(LM)

EFFICACITÉ

 (LM/W)

IRC

A1C 37

III

120 - 277 0.3 - 0.16 5 211 146

82

5 675 159

82

5 571 156

82

0.99 3.53 101

>54 000

347 - 480 0.11 - 0.10 5 211 148 5 675 162 5 571 159 0.89 8.94 101

IV

120 - 277 0.3 - 0.16 5 274 147 5 743 160 5 637 158 0.99 3.53 101

347 - 480 0.11 - 0.10 5 274 150 5 743 164 5 637 160 0.89 8.94 101

V

120 - 277 0.3 - 0.16 5 258 147 5 726 160 5 621 157 0.99 3.53 301

347 - 480 0.11 - 0.10 5 258 150 5 726 163 5 621 160 0.89 8.94 301

A2C 50

III

120 - 277 0.44 - 0.21 7 108 135

82

7 740 147

82

7 598 144

82

0.90 18.53 201

>54 000

347 - 480 0.16 - 0.13 7 108 136 7 740 148 7 598 145 0.95 6.50 201

IV

120 - 277 0.44 - 0.21 7 193 137 7 833 149 7 689 146 0.90 18.53 202

347 - 480 0.16 - 0.13 7 193 138 7 833 150 7 689 147 0.95 6.50 20

V

120 - 277 0.44 - 0.21 7 172 136 7 810 148 7 667 146 0.90 18.53 301

347 - 480 0.16 - 0.13 7 172 137 7 810 149 7 667 147 0.95 6.50 302

A3C 75

III

120 - 277 0.63 - 0.28 12 551 161

83

12 802 164 

83

13 053 168 

85

0.93 13.38 202

>54 000

347 - 480 0.22 - 0.16 12 103 161 12 346 165 12 588 168 0.93 11.29 202

IV

120 - 277 0.63 - 0.28 12 122 156 12 261 159 12 399 162 0.93 13.88 302

347 - 480 0.22 - 0.16 11 814 156 12 051 159 12 287 163 0.93 11.29 302

V

120 - 277 0.63 - 0.28 12 487 161 12 737 164 12 987 167 0.93 13.89 402

347 - 480 0.22 - 0.16 12 099 161 12 341 165 12 583 168 0.93 11.29 402

A4C 115

III

120 - 277 0.97 - 0.45 17 767 154 

83

18 122 157 

83

18 478 160 

85

0.93 13.48 303

>54 000

347 - 480 0.34 - 0.22 17 695 154 18 049 157 18 403 160 0.9 15 303

IV

120 - 277 0.97 - 0.45 17 418 151 17 767 154 18 115 157 0.93 13.48 303

347 - 480 0.34 - 0.22 17 348 151 17 695 154 18 042 157 0.9 15 303

V

120 - 277 0.97 - 0.45 17 971 155 18 330 158 18 690 162 0.93 13.48 402

347 - 480 0.34 - 0.22 17 898 156 18 256 159 18 614 162 0.9 15 402

A5C 180

III

120 - 277 1.52 - 0.70 29 431 161 

83

30 020 165 

83

30 608 168 

85

0.91 10.94 303

>54 000

347 - 480 0.52 - 0.36 29 102 162 29 684 165 30 266 168 0.9 15 303

IV

120 - 277 1.52 - 0.70 28 853 158 29 431 161 30 008 165 0.91 10.94 304

347 - 480 0.52 - 0.36 28 531 159 29 102 162 29 672 165 0.9 15 304

V

120 - 277 1.52 - 0.70 29 769 163 30 364 166 30 959 170 0.91 10.94 503

347 - 480 0.52 - 0.36 29 436 164 30 024 167 30 613 170 0.9 15 503

A6C 230

III

120 - 277 1.93 - 0.83 36 049 157 

83

36 770 160 

83

37 491 164 

85

0.97 8.73 404

>54 000

347 - 480 0.53 - 0.44 36 248 158 36 973 161 37 698 164 0.9 15 404

IV

120 - 277 1.93 - 0.83 35 343 154 36 049 157 36 756 160 0.97 8.73 404

347 - 480 0.53 - 0.44 35 537 155 36 248 158 36 958 161 0.9 15 404

V

120 - 277 1.93 - 0.83 36 463 159 37 192 162 37 922 165 0.97 8.73 504

347 - 480 0.53 - 0.44 36 663 159 37 397 163 38 130 166 0.9 15 504

A7C 300

III

120 - 277 2.52 - 1.11 47 816 158 

83

48 772 161 

83

49 729 164 

85

0.96 8.4 404

>54 000

347 - 480 0.87 - 0.57 47 516 158 48 466 162 49 416 165 0.9 15 404

IV

120 - 277 2.52 - 1.11 46 880 155 47 816 158 48 754 161 0.96 8.4 405

347 - 480 0.87 - 0.57 46 584 155 47 516 158 48 447 161 0.9 15 405

V

120 - 277 2.52 - 1.11 48 364 160 49 332 163 50 299 166 0.96 8.4 505

347 - 480 0.87 - 0.57 48 061 160 49 022 163 49 983 167 0.9 15 505

A8C 420

III

120 - 277 3.48 - 1.56 63 734 152 

83

65 008 155 

83

66 283 158 

85

0.96 9.75 505

>54 000

347 - 480 1.09 - 0.80 63 800 152 65 076 155 66 352 158 0.9 15 505

IV

120 - 277 3.48 - 1.56 62 482 149 63 734 152 64 983 155 0.96 9.75 505

347 - 480 1.09 - 0.80 62 549 149 63 800 152 65 051 155 0.9 15 505

V

120 - 277 3.48 - 1.56 64 465 153 65 754 156 67 043 159 0.96 9.75 505

347 - 480 1.09 - 0.80 64 532 154 65 823 157 67 114 160 0.9 15 505
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DISTRIBUTION FACILE DE LA LUMIÈRE

Simplement faire la rotation de la lentille pour obtenir différentes distributions 

de la lumière dans mutiples directions.

MODÈLE DE FORAGE
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4" HOLE FOR POWER CABLE
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STANPRO Systèmes d'Éclairage Inc.
STANPRO Lighting Systems Inc.
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DESCRIPTION:
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STANPRO Lighting Systems Inc.  ANY 
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STANPRO Lighting Systems Inc. IS 
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- PART TO BE FREE OF BURRS-

MM
,X :  0,5mm

,XX :  0,38mm
ANGULAR: 1

INCHES
.XX :  0.02''

.XXX :  0.015''
ANGULAR: 1

GENERAL TOLERANCE (UNLESS OTHERWISE SPECIFIED):
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Configuration Unique: 0.18 2 @ 90° 2 @ 180° 3 @ 90° 4 @ 90°

A1C, A2C, A3C, A4C 0.18 0.37 0.38 0.55 0.73

A5C, A6C 0.23 0.49 0.59 1.54 1.87

A7C, A8C 0.32 0.53 0.6 1.65 1.93

EPA

A12K-L GÉN. 2

TABLEAUX DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
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A12K-L GÉN. 2
MONTAGES

PA6/PA6R - BRAS POUR POTEAU CARRÉ OU ROND

A - MONTAGE DE JOINT À ROTULE

AR - BRAS AJUSTABLE POUR POTEAU CARRÉ ET MONTAGE MURAL

TR - ÉTRIER DE MONTAGE Gros en fome de UPetit en fome de U 
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SDH-L

ÉCLAIRAGE DE SÉCURITÉ 
DEL À DEUX TÊTES
3 TCC RÉGLABLeS
DÉTeCTeUR De MOUveMeNT INTÉGRÉ AveC MODe TOUJOURS 
ALLUMÉ eT CeLLULe PHOTOÉLeCTRIQUe INTÉGRÉe

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION

Caractéristiques physiques

 • Le boîtier est fait d'aluminium moulé  

sous pression. Cette série est doté d'un fini 

de peinture en poudre bronze ou blanche.

 • Double têtes réglables

 • Lentille en verre givré

 • Le commutateur TCC réglable est accessible 

par l'avant via l'entrée de 1/2''

 • Cellule photoélectrique qui s'allume au cré-

puscule et s'éteint à l'aube intégrée

 • Détecteur de mouvement intégré

 • Bras réglable du détecteur de mouvement

Montage

 • Montage mural ou au plafond avec boîte de 

jonction externe

 • Montage en surface avec boîte de jonction 

intégrée

DONNÉES DE PERFORMANCE

 • Disponible en températures de couleur 

réglables de 3 000/4 000/5 000 K

 • 80+ IRC

 • Caractéristiques électriques : 120V

 • Durée de vie de plus de 100 000 heures à 

L70

 • Température de fonctionnement: 

-40 °C à 50 °C (-40 °F à 122 °F)

CONFORMITÉS

 • Listé cETLus pour emplacements mouillés

 • Rencontre les normes de NMB-005, 5e 

édition pour la classe B de produits

 • IP65

La série SDH-L comprend une cellule photoélectrique qui permet d'allumer les lumières au crépuscule et de les éteindre à l'aube. Pour plus de sécurité, 

ce luminaire offre la possibilité d'être allumé en permanence et inclut un détecteur de mouvement. Ces caractéristiques assurent que la zone est bien 

éclairée et offre une sécurité accrue la nuit. Offrant des performances supérieures tout en améliorant les économies d'énergie, ce luminaire est idéal 

pour les allées, les cours, les patios, les stationnements et les quais de chargement.

SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 86 - 99

WATTS (W) 20 TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

FLUX LUMINEUX (LM) 1 712 - 1 974 IRC 80+

Projet  

N° de catalogue  

Type  

Date  

SDH-L
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SDH-L

DÉTECTEUR DE PRÉSENCE

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

NO DE PRODUIT WATTS  

 
(W)

VOLTS  

 
(VAC)

TEMP. DE
COULEUR
  
(K)1

FLUX
LUMI-
NEUX
 
(LM)2, 3

EFFI-
CACITÉ  

 
(LM/W)

IRC VIE
L70 
 
(HRS)4

HEURES
TESTÉES
LM-80  
(HRS)4

TM21
CALC.

 (HRS)4

ANGLE 
DE
FAIS-
CEAU
(°)

BUG COU-
RANT
DEL

(MA)

FINI-
TION

GRA-
DATION 

FP DHT 

 
(%)

ÉQUIVALENT
TRADITIONNEL
 
(W)

QTÉ
CAISSE
EXT.

MH HPS

TCC RÉGLABLE

SDH-LA1B-4-3C-BR 20 120 3 000/4 000/5 000 1 974 86 - 99 80+ >100 000 10 000 >60 000 50 B2-U1-G0 0.18 Bronze No >0.9 <20 2x100 2x60-75 5

SDH-LA1B-4-3C-WH 20 120 3 000/4 000/5 000 1 974 86 - 99 80+ >100 000 10 000 >60 000 50 B2-U1-G0 0.18 White No >0.9 <20 2x100 2x60-75 5

1  Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.
3 Les valeurs de lumen sont basées sur une programmation par défaut a 4 000 K.
  Veuillez vous reporter au tableau des spécifications de flux lumineux pour plus de détails sur les autres températures de couleur.
4 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80-08 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21-11.

NO DE PRODUIT WATTS

(W)

3 000 K 4 000 K 5 000 K

FLUX 
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ
(LM/W)

COURANT 
DEL
(MA)

FLUX 
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ
(LM/W)

COURANT 
DEL
(MA)

FLUX 
LUMINEUX
(LM)

EFFICACITÉ
(LM/W)

COURANT 
DEL
(MA)

SDH-LA1B-4-3C-BRSDH-LA1B-4-3C-BR
2020 17121712 8686 0.180.18 19741974 9999 0.180.18 18091809 9090 0.180.18

SDH-LA1B-4-3C-WHSDH-LA1B-4-3C-WH

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
4 000 K

POSITION TENSION (V) TECHNOLOGIE HAUTEUR (PI MAX) PLAGE DE 
DÉTECTION (PI)

ZONE DE 
DÉTECTION (º)

TEMPS DE
MAINTIEN (MIN)

ENDROIT (°C)

EXTERNE 120
HAUTE 
FRÉQUENCE

7.2 PI 10 JUSQU'À 60
180 HORIZONTAL

1 À 10 MIN
SEC ET MOUILLÉ, 
-40°C TO 40°C45 VERTICAL

1 Veuillez consulter la feuille d’instructions pour désactiver le capteur de mouvement.

OPERATING INSTRUCTIONS 
The motion sensor on this fixture has a built in dusk-to-Dawn sensor that automatically disables the  
motion sensor during daylight hours regardless of motion detection. 
 
1.The motion sensor must be tested before setting the 
Time and sensitivity levels. The TEST option is located 
on the TIMER control knob on the underside of the sensor 
head. To test the fixture, switch the wall switch that  
controls power to the fixture to the ON position and turn 
the rotary knob to the “TEST” area. During test mode. 
the lights will come on for 20 seconds, regardless of  
motion detection or the time of day. The light will shut 
off automatically after20 seconds. Leave the rotary knob  
in the “TEST” area and test the sensitivity by crossing in  
the path of the sensor. The light will come on only if it  
senses movement. Once movement stops, it will turn off 
in 5 seconds. The test is now complete. 
 
2.Once the fixture has been tested for proper operation 
and sensitivity, rotate the TIMER control knob past the 
“1’” setting into the timer settings. The timer settings  
indicate how long the light stays on after the PIR senses  
motion. Rotating this knob clockwise raises the stay on  
time of the motion sensor for up to 10minutes .Rotating 
the knob counterclockwise shorten the stay on time 
to as close as 60seconds(can’t past “1’” position). It may 
be necessary to adjust the TIMER knob several times  
until the desired ON time is achieved. 
 
3.Rotate the TIMER control knob to the“D2D”position, 
the light turns on at dusk and off at dawn automatically, 
regardless of the presence of motion. The “D2D” setting  
ensures lights are non-operational in daylight and only  
function at night. 
 
 
 
 
4.The control knob located on the opposite side is 
Marked SENSITIVITY, which determines the degree of 
Motion detection. Rotating this knob clockwise raises 
the sensitivity of the motion sensor for up to 60 ft. of 
distance .Rotating the knob counterclockwise lowers 
the sensitivity down to as close as 10 ft. It may be 
necessary to adjust the “SENSITIVITY” knob 
several times until the desired setting is achieved. 
 
NOTE: The higher sensitivity level increases the 
Likelihood of a false activation being triggered. 
 
5.The 180 degree coverage of the motion sensor is 
measured side to side. Therefore, the sensor will better 
detect motion across the field of view(side-to-side),rather  
than motion coming straight at the sensor (in-and-out).  
Adjust the motion sensor head so that it detects motion 
moving across the cover area. The position of the  
sensor head should not exceed 45 degrees from horizontal. 
Do not aim the Motion sensor at a body of water, bushes  
or plants that may move in the wind, pedestrian traffic, 
moving cars, Etc., as this will trigger the motion sensor. 
 
 
 
NOTE: if the Sensor arm becomes loose, it will not hold the sensor head at the joint screw on the sensor arm. 
 

 

1 

2 

3 

4 

45°

ENVOIE RAPIDE
GUIDE DE COMMANDE
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SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 78-154

WATTS (W) 14/19/24 TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

FLUX LUMINEUX (LM) 1 111-3 604 IRC 70+

Tous les produits ne figurent pas sur la liste QPL du DLC. Pour voir nos produits qualifiés au DLC, veuillez consulter la liste Qualified Products List du DLC à : 

www.designlights.org/search

BLRD
BOLLARDS EN TÊTES 
DÔME
TCC ET PUISSANCE RÉGLABLE INCLUANT 
UNE CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE

La série BLRD présente un design élégant avec des puissances et TCC 

réglables sur site. Ces bollards en têtes dôme sont livrées en standard avec 

une cellule photoélectrique marche/arrêt pour une efficacité énergétique 

améliorée. Ils sont idéaux pour l’éclairage des allées dans les applications 

commerciales et résidentielles.

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION
Caractéristiques physiques
 • Boîtier en aluminium moulé de couleur 

noir résistant à la corrosion.
 • Choisissez le modèle de tête de votre 

choix avec sa base et installez facile-
ment le bollard sur le site.

 • Les commutateurs de TCC et de puis-
sance réglable sont placés discrète-
ment sous la tête du bollard.

 • Cellule photoélectrique marche/arrêt 
intégrée, qui peut être facilement dé-
sactivée à l'aide d'un commutateur.

Lentille/optique
 • Les bollards sont équipées d'une len-

tille transparente en polycarbonate, 
disponible avec une optique conique 
ou persienne.

DONNÉES DE PERFORMANCE
 • Disponible en températures de couleur 

réglables de 3 000/4 000/5 000 K, 
programmation par défaut à 4 000K

 • IRC 70+
 • Caractéristiques électriques :  

120-347 V
 • Durée de vie de plus de  

114 000-151 000 heures à L70 
 • Pilote avec gradation 0-10 V
 • Protection contre les surtensions  

de 4 kV
 • Température de fonctionnement:  

-40 °C à 45 °C (-40 °F à 113 °F)
 
 
 
 

CONFORMITÉS
 • Listé cULus pour emplacements 

mouillés
 • DLC Premium
 • Rencontre les normes de NMB-005, 5e 

édition classe A pour l'utilisation dans 
les applications commerciales

 • IP65
 • IK08

À GRADATION

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé.

La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.

Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.
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ENVOI RAPIDE ET TABLEAU DE 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

NUMÉRO DE 
PRODUIT

IDENTIFI-
ANT DLC 
UNIQUE

OPTIQUE WATTS  

 
(W)

VOLTS  

 
(VAC)

TEMP. DE
COULEUR 
 
(K)1

FLUX
LUMINEUX
 
(LM)2, 3

EFFI-
CACITÉ
 
(LM/W)

IRC VIE
L70
  
(H)4

HEURES
TESTÉES
LM-80  
(H)4

TYPE 
DE
DISTRI-
BUTION

FINI CELLULE
PHOTOÉLEC-
TRIQUE 
(OUI/NON)⁵

GRADA-
TION

(OUI/NON)

FACTEUR
DE
PUISSANCE

DHT 

 
(%)

QTÉ
CAISSE
EXT.

PUISSANCE ET TCC RÉGLABLE INCLUANT UNE CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE⁵

TÊTE DE DÔME

BLRD-PS24L323CBK - PERSIENNE 14/19/24 120-347 3 000/4 000/5 000 1 116/1 520/1 930 82-85 70+ 151 000 >54 000 V NOIR OUI OUI ≥0.9 ≤25 1

BLRD-PS24C323CBK S-P1JCQL CONIQUE 14/19/24 120-347 3 000/4 000/5 000 2 010/2 814/3 593 152-154 70+ 151 000 >54 000 V NOIR OUI OUI ≥0.9 ≤25 1

1 Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.
3  Les valeurs de lumen sont basées sur une programmation par défaut à 4 000 K. Veuillez vous reporter au tableau des spécifications de flux lumineux pour plus de détails sur les autres 

températures de couleur.
4 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21.
5 Cellule photoélectrique intégrée qui peut être facilement désactivée.

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

PUISSANCE ET TCC RÉGLABLE

WATTS

(W)

OPTIQUE 3 000 K 4 000 K 5 000 K

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL
(LM/W)

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL
(LM/W)

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL
(LM/W)

14

CONIQUE

1 970 148 16.9-16.3 2 010 154 8.4-8.1 2 021 152 16.8-16.3

19 2 730 146 23.8-23 2 814 154 11.9-11.5 2 808 151 23.7-23

24 3 443 143 30.4-29.3 3 593 152 15.2-14.6 3 604 147 30.3-29.3

14

PERSIENNE

1 111 83 16.9-16.3 1 116 85 8.4-8.1 1 110 82 16.9-16.3

19 1 506 81 23.9-23.1 1 520 84 11.9-11.5 1 480 80 23.8-23.2

24 1 881 79 30.8-29.4 1 930 83 15.2-14.6 1 893 78 30.4-29.3

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
24 W / 4 000 K

ACCESSOIRES (À COMMANDER SÉPARÉMENT)

NUMÉRO DE
PRODUIT

TYPE FINI

GS016-BK ÉCRAN ANTI-BLOUISSEMENT DE 180 DEG. NOIR

KIT-ANC-BOL6 JEU DE BOULONS D'ANCRAGE -

KIT-ADP8-BOL6 KIT D'ADAPTATEUR 8 PO NOIR

GS016-BK KIT-ANC-BOL6 KIT-ADP8-BOL6

BLRD
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ÉCLAIRAGE 
DE CORNICHE 
ET GARAGE
Visitez AimLite.com pour plus d'informations sur notre éclairage de corniche et garage

47
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé.

La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.

Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE LED EFFICACITÉ (LM/W) 134-146

WATTS (W) 40/60/70 TEMPÉRATURE DE COULEUR (K) 3 000/4 000/5 000

FLUX LUMINEUX (LM) 5 636-9 745 IRC 80+

Pour voir nos produits qualifiés au DLC, veuillez consulter la liste Qualified Products List du DLC à : 

www.designlights.org/search

UCS

LUMINAIRE DEL DE CORNICHE 
ET DE GARAGE
3 TCC ET 3 PUISSANCES RéGLABLES

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CONSTRUCTION
Caractéristiques physiques
 • Ce luminaire est fabriqué en  

aluminium moulé sous pression 

et est disponible dans une  

finition en poudre de couleur 

bronze ou blanche

 • Lentille en polycarbonate givrée

 • Les commutateurs de TCC 

et Puissance réglables sont 

discrètement placés à l'intérieur 

du boîtier

 • Détecteurs de mouvement facile 

à intégrer. Aucun câblage n'est 

nécessaire. Les détecteurs sont 

vendus séparément, voir tableau 

d’accessoires. 

 

 

 • Comprend trois entrées de 

conduit latérales de 1/2po, dont 

l'une est utilisée pour la cellule 

photoélectrique qui est intégrée 

et une autre est utilisée pour un 

accès rapide au commutateur de 

TCC et de puissance réglable 

Montage
 • Type de montage 3 en 1  

(plafond, mural et montage  

sur conduit) 

 

 

 

 

 

DONNÉES DE 
PERFORMANCE
 • Disponible en températures de 

couleur unique en températures 

de couleur réglables  

de 3 000/4 000/5 000 K

 • IRC 80+

 • Caractéristiques électriques : 

120-347 V

 • Durée de vie de plus de  

50 000 heures à L70 

 • Gradation standard 0-10 V

 • Température de  

fonctionnement:  

-40 °C à 40 °C (-40 °F à 104 °F) 

 

CONFORMITÉS
 • Listé cULus pour  

emplacements mouillés

 • Rencontre les normes de  

NMB-005, 5e édition classe B 

pour l'utilisation dans les  

applications résidentielles

 • IP65

 • IK10

La série UCS est un luminaire de corniche et de garage qui est hautement efficace. Muni de 

la dernière technologie DEL, ce luminaire permet à l'utilisateur de contrôler la température 

de couleur et la puissance via deux commutateurs internes qui sont réglables sur le terrain. 

Sa construction compacte s'installe facilement sur les boîtes de jonction et ses dissipateurs 

thermiques de haute qualité dissipent la chaleur des DEL ce qui assure une longue durée de vie 

du produit. Le réceptacle intégré pour détecteurs de mouvement permet l’installation rapide 

de ceux-ci qui en fait un excellent ajout à toute application commerciale ou industrielle.

À GRADATION

Project  

Catalogue n°  

Type  

Date  
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UCS

ENVOI RAPIDE ET TABLEAU DE 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

NUMÉRO DE 
MODÈLE

WATTS  

 
(W)

VOLTS  

 
(V AC)

TEMP. DE
COULEUR
 
(K)1

FLUX
LUMINEUX
 
(LM)2

EFFI-
CACITÉ  
 
(LM/W)

IRC VIE  
L70 
 
(H)3

HEURES 
TESTÉES 
LM-80
(H)3

TM21 
CALCULÉ 

(H)3

COURANT 
DEL
 
(MA)

FINITION GRADATION

(OUI/NON)

PF DHT 

 
(%)

BUG ÉQUIVALENT 
TRADITIONNEL
 
(W)

QTÉ 
CAISSE 
EXT.

HM SHP

CCT AND POWER SELECTABLE WITH INTEGRATED PHOTOCELL4

UCS-PS70A-32-3CBRP 40/60/70 120-347 3 000/4 000/5 000 5 798/8 378/9 745 141-146 80+ 54 000 9 000 180 000 580-590 BRONZE OUI >0.9 <20% B3-U3-G2 100-175 100-175 4
UCS-PS70A-32-3CWHP 40/60/70 120-347 3 000/4 000/5 000 5 798/8 378/9 745 141-146 80+ 54 000 9 000 180 000 580-590 BLANC OUI >0.9 <20% B3-U3-G2 100-175 100-175 4

 
1 Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des données reportées par DLC à 3 000 K. Veuillez vous reporter au tableau des spécifications de flux lumineux pour plus de détails sur les autres températures de couleur.
3 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21.
4 Cellule photoélectrique intégrée qui peut être facilement activée.

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

NUMÉRO DE
MODÈLE

WATTS

(W)

3 000 K 4 000 K 5 000 K

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL
(MA)

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL
(MA)

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

COURANT 
DEL
(MA)

UCS-PS70A-32-3CBRP 

UCS-PS70A-32-3CWHP

40 5 636 139 340 5 798 146 330 5 746 142 340

60 8 037 136 490 8 378 144 490 8 213 138 500

70 9 455 134 590 9 745 141 580 9 589 137 590

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
70 W / 4 000 K

ACCESSOIRES (COMMANDER SÉPARÉMENT)
NUMÉRO DE
PRODUIT

TYPE

OSI-EFS06R-B11 KIT DÉTECTEUR HAUTE FRÉQUENCE EXTERNE EFS06R

OSI-RM51 TÉLÉCOMMANDE RM51

1 Pour modifier le réglage d'usine, il faut acheter la télécommande 69080 (vendue séparément). 

TABLEAU DES IDENTIFIANTS DLC UNIQUES

NUMÉRO DE 
MODÈLE

IDENTIFIANT UNIQUE 
DLC PREMIUM1

UCS-PS70A-32-3CBRP S-1WJH7J

UCS-PS70A-32-3CWHP S-1WJH7J

1 Désignation de l'utilisation principale : Luminaires du corniche et garage.

ACCESSOIRES INTELLIGENTS (COMMANDER SÉPARÉMENT)

NUMÉRO DE
PRODUIT

TYPE

CTRL-KBC1-005-WAVE1 CONTRÔLEUR DE LUMINAIRE EXTERNE GENIO BLUETOOTH® MESH À BASSE 
TENSION BLANC

OSI-PIR106-W2-WAVE CAPTEUR EXTÉRIEUR INTELLIGENT IRP GENIO BLUETOOTH® MESH OSI-PIR106
 
1  Compatible avec la planification uniquement.

CTRL-KBC1-005-WAVE OSI-PIR106-W2-WAVE



LUMINAIRE 
EN BOUT 
DE FÛT
Visitez AimLite.com pour plus d'informations sur notre luminaire en bout de fût

5050 POST TOP



51

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé.

La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.

Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SURVOL

SOURCE DE LUMIÈRE DEL EFFICACITÉ (LM/W) 120 - 347

WATTS (W)
50/60/75 

100/120/150
TEMPÉRATURE DE COULEUR (K)

3 000/4 000/5 000 

4 000/5 000

FLUX LUMINEUX (LM)
6 750 - 10 125 

13 5000 - 20 200
IRC 80+

Joint d'articulation

(vendu séparément)

Bras pour poteau carré/rond

(vendu séparément)

Project  

Catalogue n°  

Type  

Date  

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

Le luminaire DEL rond en bout de fût PTR offre un style contemporain et élégant 

qui en fait un complément parfait pour les applications où l’efficacité énergétique, 

la performance et la qualité esthétique sont essentielles. En 3 étapes simples, le 

bras de montage peut être interchangé avec un joint d’articulation ou un bras pour 

poteau carré/rond, répondant ainsi aux besoins d’une grande variété de projets. 

Les applications types incluent les voies urbaines, les allées piétonnes, les centres 

commerciaux, les quartiers résidentiels et lesmpus.

PST

LUMINAIRE EN BOUT DE 
FÛT ROND
TCC eT 3 PUISSANCeS RÉGLABLeS  

PRISe POUR CeLLULe PHOTOÉLeCTRIQUe 
À 7 BROCHeS INCLUSe

CONSTRUCTION
Caractéristiques physiques
 • Le boîtier en aluminium 

moulé sous pression est four-

ni de série avec une finition 

thermo laquée par procédé 

de poudrage électrostatique, 

en noir.

 • Toutes les configurations de 

série comportent une prise à 

7 broches et un capuchon de 

court-circuitage.

 • Accès facile à la tempéra-

ture de couleur et puissance 

réglables.

 

Montage
 • Compatible avec les tenons 

de 3'' et 2-3/8'' pour le mon-

tage en tête de fût. 

 • Le montage de joint à rotule 

et bras pour le montage sur 

poteau (carré ou rond) en 

option.

Optiques
 • La distribution photométrique 

Type V procure un rendement 

lumineux large et uniforme. 

DONNÉES DE 
PERFORMANCE
 • Disponible en températures 

de couleur réglables de 3 

500/4 000/5 000 K pour 

la sélection DEL 75W et 4 

000/5 000 K pour la sélec-

tion DEL 150W

 • IRC 80+ pour une précision 

des couleurs optimale

 • Caractéristiques électriques 

: 120-347 V

 • Durée de vie de plus de 50 

000 heures à L70 

 • Gradation standard 0-10 V

 • Protection contre les sur-

tensions de 6 kV

 • Température de fonctionne-

ment: -40 °C à 45 °C

CONFORMITÉS
 • Listé cULus pour emplace-

ments humides

 • Rencontre les normes de 

NMB-005, 5e édition classe 

B pour l'utilisation dans les 

applications résidentielles

 • IP65

 • IK08

 • DLC Premium

 • Résistance aux vibrations 3G 

conformément à la norme 

ANSI/IEEE C136.31 pour les 

vibrations des luminaires

TCC
RÉGLABLE

À GRADATION

1 Lorsque le luminaire est réglé à 3 000 K de fonctionnement, on ne peut commander que le modèle PSTPS755323CBKPR7 pour maintenir la conformité   

  d’accréditation de la IDA.

1

PST
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ENVOIE RAPIDE
GUIDE DE COMMANDE

NUMÉRO DE
MODÈLE

WATTS  

 
(W)

VOLTS  

 
(VAC)

TEMP. DE
COULEUR
  
(K)1

FLUX
LUMINEUX
 
(LM)2, 3

EFFI-
CA-CITÉ  
 
(LM/W)

IRC VIE  
L70 
 
(HRS)4

TYPE DE 
DISTRI-
BUTION

B.U.G. EPA 
 
 
(PI2)

FINI-
TION

GRA-
DATION
(OUI/
NON)

FP DHT
 

(%)

QTÉ
CAISSE
EXT.

PSTPS755323CBKPR7 50/60/75 120-347 30/40/50 K
6 750/8 100/ 
10 125

135 80+ 50 000 Type V B3-U0-G3 2.31 Noir Oui 0.90 20 1

PSTPS1505322CBKPR7 100/120/150 120-347 40/50 K
13 500/16 200/ 
20 200

135 80+ 50 000 Type V B3-U0-G3 2.31 Noir Oui 0.90 20 1

1  Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.
3 Les valeurs de lumen sont basées sur une programmation par défaut à 4 000 K. Veuillez vous reporter au tableau des spécifications de flux lumineux pour plus de  
  détails sur les autres températures de couleur.
4 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21.

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

NUMÉRO  
DE MODÈLE

WATTS

 

(W)

VOLTS

(V)

3 000 K 4 000 K 5 000 K

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

FLUX 
LUMINEUX 
(LM)

EFFICACITÉ

(LM/W)

PSTPS755323CBKPR7 50/60/75 120-347 9 750 130 10 500 140 10 125 135

PSTPS1505322CBKPR7 100/120/150 120-347 N/A N/A 21 300 142 20 700 138

 

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT 
 

PSTPS755323CBKPR7 75 W / 4 000 K

PSTPS1505322CBKPR7 150 W / 4 000 K

ACCESSOIRES (À COMMANDER SÉPARÉMENT)

NUMÉRO DE MODÈLE TYPE

CAS1011-SWIVEL-BK Joint d'articulation

CAS1011-RNDSQBK Bras pour poteau carré/rond

PHO033 Cellule photoélectrique à 3 broches

PHO034 Cellule photoélectrique à 7 broches

JOINT D'ARTICULATION BRAS POUR POTEAU CARRÉ/ROND

VALEURS EPA (FT²)
LUMINAIRE AVEC JOINT D'ARTICULATION 

WATTS

(W)

75 W, 150 W 2.09 4.18 4.18 5.58 6.99
 

LUMINAIRE AVEC BRAS POUR POTEAU (CARRÉ/ROND) 

WATTS

(W)

75 W, 150 W 2.30 4.58 4.58 6.19 7.80

CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE 
À 3 BROCHES

CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE 
À 7 BROCHES

PST

TABLEAU DES IDENTIFIANTS DLC UNIQUES

NUMÉRO DE MODÈLE IDENTIFIANT UNIQUE DLC PREMIUM1

PSTPS755323CBKPR7 S-R432DQ

PSTPS1505322CBKPR7 S-8C32FQ

1 Désignation de l'utilisation principale: Luminaires extérieurs d'éclairage de périmètre et de route montés sur bras de poteau
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